

Ενημέρωση

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΦΥΛΛΟ 1482 ΤΡΙΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024
ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΝΗ 8, Τηλ: 23510/73371
www.odelalis.gr

1,5 €

& Αγγελίες

ΟΝ ΝΕΛΛΗΣ

www.odelalis.gr

23510 73371

odelalis info@odelalis.gr

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Αντίστροφη μέτρηση για το «Πάρκο των Χρωμάτων»!

... σελ. 11

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ & DJ SET
MARIA ANTONIA
GUEST
ARON
ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
19:00 εισιόσιος ελεύθερη
Χριστούγεννα στην Κατερίνη

Μια αξιόλογη δωρεά από την οικογένεια Μεντεκίδη

... σελ. 4

**MERCEDES
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ**

Η Mercedes Αραμπατζής και το προσωπικό της εύχονται σε φίλους και πελάτες Χρόνια Πολλά & Καλή Χρονιά με Υγεία!

ΜΑΤΕΡΙΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΥΛΟΙ ΠΑΓΓΕΛΑ Α.Ε.
ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

παράδοση στο αλεύρι από το 1955

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχημένο το Νέο Έτος

1χλμ. Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
T. 23510 23826 F. 23510 29207
www.paggelas.gr
e-mail: info@paggelas.gr

**ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΑΛΕΞΗΣ**

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΒΙΤΡΙΝΩΝ - ΓΡΑΦΕΙΩΝ - ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΝΕΟΚΤΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ - ΤΕΝΤΕΣ
ΠΑΝΤΖΟΥΡΙΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙΑ - ΣΙΔΕΡΩΜΑ

Σας ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο έτος

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΑΛΙΩΝ
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ**

Ρωτήστε μας για τις τιμές μας και θα βγείτε ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ

ΤΗΛ.: 6975 846 858 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

**TENTES
ΣΑΡΡΑΦΙΔΗΣ**

Σεφέρη 2, Κατερίνη, 23510 25474, 6946 006 216
www.tentessarafidis.gr

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

Καλές γιορτές & χρόνια πολλά!

**Stathakopoulos
OIL**

Εμπορία Υγρών Καυσίμων

Νέο κατάστημα:
Τ. Τερζοπούλου 29 Κατερίνη
Κεντρικό κατάστημα:
4ο χλμ. Π.Ε.Ο. Κατερίνης - Θεσσαλονίκης
Τηλ: 23510 91222 - FAX: 23510 91202
2ο Υποκατάστημα
Θεσσαλονίκης 99 Κατερίνη
Τηλ: 23510 26403 - FAX: 23510 26142
3ο Υποκατάστημα:
7ο χλμ. Κατερίνης - Ελασσόνας Τηλ: 23510 77320

Διεύθυνση: Σταθακόπουλος Αντ. Δημήτριος
Τηλ. παραγγελιών : 23510 26403

www.stathakopoulos-oil.gr
info@stathakopoulos-oil.gr

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ!

Βραδιά τιμής για τον Νίκο Δ. Βαρμάζη

Τον Νίκο Δ. Βαρμάζη για το πολυσχιδές παιδαγωγικό του έργο και τη σημαντική προσφορά του στα γράμματα, στον πολιτισμό και την πνευματική ζωή του τόπου μας τίμησε ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού, στη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο Δ. Κατερίνης.

Χαιρετισμό στη διάρκεια της εκδήλωσης απεύθυνε εκ μέρους του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία αναφέρθηκε στον άνθρωπο των γραμμάτων, της γνώσης και της διδασκαλίας, έναν άνθρωπο με μεγάλη πνευματική προσφορά στον τόπο μας.

Για το πολύπλευρο έργο του Ιστορικού, κλασικού φιλόλογου, απομνημονευματογράφου, της Πιερίας, μίλησαν ο Νικόλαος Γραίκος, διδ. Ιστορίας της Τέχνης, Αντώνης Κάλφας, ποιητής – φιλόλογος, Δημήτρης Κόκορης, Καθηγητής Νεοελληνικής Λογοτεχνίας Α.Π.Θ. Συντόνισε η Σοφία Ελευθεριάδου – Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης.

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού, η Εστία Πιερίδων Μουσών, ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Πιερίας, οι εκδόσεις γράφμα, με την υποστήριξη του βιβλιοπωλείου «1900».



Η Ένωση Ποντίων Πιερίας υποδέχτηκε τα παιδιά του ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου Κατερίνης



Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, στις 3 Δεκεμβρίου, η Ένωση Ποντίων υποδέχθηκε τους ωφελούμενους των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρίες του Δήμου Κατερίνης στο Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο του Συλλόγου.

Σε αυτήν την γεμάτη ζεστασιά και αγάπη εκδήλωση, τα μέλη των χορευτικών τμημάτων του συλλόγου χόρεψαν και τραγούδησαν μαζί με τα παιδιά του ΚΔΑΠ, χαρίζοντάς τους χαμόγελα και στιγμές χαράς. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να γευτούν αυθεντικά ποντιακά εδέσματα και να μοιραστούν στιγμές αλληλεγγύης και αγάπης.



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα μέλη των τμημάτων επιφύλαξαν μια ευχάριστη έκπληξη για την χοροδιδάσκαλο του συλλόγου κ. Έφη Τουμπουλίδου, με αφορμή τα γενέθλιά της. Αυτή η ξεχωριστή στιγμή έδωσε μια επιπλέον αίσθηση γιορτής και χαράς, αναδεικνύοντας την έννοια της συλλογικότητας και της ζεστής οικογενειακής ατμόσφαιρας.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε μετά από πρόταση του Αντιδημάρχου Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης Δήμου Κατερίνης Μιχαήλ Γεωργιάδη, ο οποίος δήλωσε: «Είμαι πολύ χαρούμενος που γιορτάζουμε μαζί σας, την Παγκόσμια Ημέρα ΑΜΕΑ μια ημέρα αφιερωμένη στους ανθρώπους με διαφορετικές ανάγκες, αλλά ταυτόχρονα έχουν τα ίδια δικαιώματα με όλους εμάς. Όταν δημιουργήθηκε η Αντιδημαρχία Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης την 1η Ιανουαρίου, μαζί με τον Δήμαρχό μας Ιωάννη Ντούμο, θέσαμε ως πρωταρχικό μας

στόχο την ανάδειξη του σπουδαίου έργου που επιτελείται από τις δομές του Δήμου. Θέσαμε ως στόχο την ορατότητα της αναπηρίας, την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και την παροχή βοήθειας σε όσους βιώνουν οποιαδήποτε μορφή αναπηρίας. Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Παπουτσίδα αλλά και όλη την Ένωση Ποντίων για την ανοιχτή τους αγκαλιά και τα χαμόγελα που μας προσέφεραν».

ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ

Ζήσκας Αλέξανδρος

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

Τηλ. 23510 23606
κιν. 6947 906720
κιν. 6948 512128

16ης Οκτωβρίου 4
Κατερίνη

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Τάχιστα στην κυκλοφορία η γέφυρα Λόφου – Ράχης

Μετά από συντονισμένες προσπάθειες του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου και σε συνεργασία με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών Χαράλαμπο Οφίδη προωθούνται ταχύτατες διαδικασίες αποκατάστασης της κυκλοφορίας της οδού προς Λόφο – Ράχη ύστερα από τις ζημιές που υπέστη κατά την πρόσφατη κακοκαιρία «Bora».

Συγκεκριμένα, στις τελευταίες έντονες βροχοπτώσεις συντελέστηκε καταστροφή τμήματος των αναβαθμών εντός του ρέματος στην κατάντη πλευρά της γέφυρας και σε συνδυασμό με την ποσότητα των επιφανειακών ομβρίων υδάτων είχε ως συνέπεια την υποσκαφή και τη ρηγμάτωση του νοτιοανατολικού τοιχίου της γέφυρας καθώς και υποσκαφή του οδοστρώματος στο ίδιο σημείο.

Αμέσως συγκροτήθηκε κλιμάκιο της Τεχνικής Υπηρεσίας Δ. Κατερίνης που πραγματοποίησε μια πρώτη επιτόπια αυτοψία και παράλληλα ελήφθησαν φωτο-

γραφίες και βίντεο με drone της υπηρεσίας ώστε να εκτιμηθεί η κατάσταση του φορέα της γέφυρας και της οδού. Παράλληλα, και έπειτα από αίτημα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, εκπονείται επείγουσα μελέτη σήμανσης.

Η ΓΕΦΥΡΑ ΛΟΦΟΥ – ΡΑΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΓΕΦΥΡΑΣ Η ΟΠΟΙΑ ΕΙΧΕ ΔΥΟ ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ

Η γέφυρα Λόφου – Ράχης είναι, ουσιαστικά, μια νέα γέφυρα με ένα άνοιγμα (στη θέση παλαιάς γέφυρας με δύο ανοίγματα) η οποία κατασκευάστηκε την περίοδο 1997-1999 από την 3^η ΔΕΚΕ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, μια υπηρεσία όμως που έχει καταργηθεί και δεν υφίσταται πλέον.

Ο φάκελος του έργου δεν ήρθε ποτέ στην κυριότητα του Δήμου Κατερίνης και η μόνη πηγή για το αρχείο της κατασκευής του έργου είναι ο μελετητής της, με τον οποίο ήρθε σε άμεση επικοινωνία η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, δρομολογώντας ταυτόχρονα όλες τις απαραίτητες ενέργειες που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, προκειμένου να του ανατεθεί η σύνταξη τεχνικής έκθεσης αυτοψίας.

Επίσης έχουν δρομολογηθεί όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την ανάθεση εκτέλεσης όλων των εργασιών αποκατάστασης οι οποίες θα γίνουν σε συνεργασία με τον μελετητή, όσο το δυνατόν πιο γρήγορα, ώστε, πάρα πολύ σύντομα (εντός της επόμενης εβδομάδας), να δοθεί έστω και τμήμα της οδού προς χρήση.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ

«Ενεργήσαμε τάχιστα και συντονισμένα, ως Δήμος, γι' αυτό και αναμένεται να δοθεί πάρα πολύ γρήγορα μια λύση ώστε οι κάτοικοι του Λόφου και της Ράχης να

μην ταλαιπωρούνται. Πάρα πολύ σύντομα ευελπιστούμε να δώσουμε σε κυκλοφορία έστω και ένα τμήμα της γέφυρας. Ευχαριστώ πολύ τον συνεργάτη μου Χαράλαμπο Οφίδη, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, ευχαριστώ όμως και την Τεχνική Υπηρεσία που ενήργησε με μεγάλη ταχύτητα και υπευθυνότητα», δήλωσε ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος.

«Χαίρομαι που η Τεχνική μας Υπηρεσία κινήθηκε αστραπιαία, και σε συνεργασία με τον μελετητή θα ανοίξει και πάλι, όσο γίνεται πιο σύντομα, ο δρόμος προς Λόφο – Ράχη. Ως Δήμος Κατερίνης ξέρουμε να δίνουμε λύσεις και να είμαστε αποτελεσματικοί εξυπηρετώντας τους δημότες μας. Πολύ λίγη υπομονή ακόμη, και ο δρόμος από και προς Λόφο και Ράχη θα δοθεί και πάλι σε λειτουργία», δήλωσε, από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Χαράλαμπος Οφίδης.



Διαβεβαίωση της Digea στον Δήμαρχο Γιάννη Ντούμο για ενίσχυση του τηλεοπτικού σήματος στον Άγιο Δημήτριο

Το τηλεοπτικό σήμα στην Κοινότητα του Αγίου Δημητρίου Δ. Κατερίνης αναμένεται, το επόμενο διάστημα, να ενισχυθεί, σύμφωνα με διαβεβαίωση της εταιρίας Digea προς τον Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο. Όπως είναι γνωστό, η Digea είναι πάροχος ψηφιακού σήματος και μάλιστα αποτελεί τον αποκλειστικό πάροχο της ελεύθερης επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης για όλα τα ιδιωτικά κανάλια εθνικής και περιφερειακής εμβέλειας στην Ελλάδα.

Η παρέμβαση του Δημάρχου Κατερίνης στη Digea έγινε ύστερα από παράπονα κατοίκων του Αγίου Δημητρίου τα οποία μεταφέρθηκαν από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου Ευάγγελο Κουκοδήμο – Χρήστου προς τον κ. Ντούμο, ο οποίος άμεσα έκανε παρέμβαση στη Digea με στόχο να διευθετηθεί το όλο ζήτημα, όσο γίνεται πιο γρήγορα.

Ο Δήμαρχος Κατερίνης έλαβε διαβεβαίωση από την εταιρία ότι θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να ενισχυθεί το τηλεοπτικό σήμα στην περιοχή του Αγίου Δημητρίου προκειμένου να μπορούν οι κάτοικοι αυτού του απομακρυσμένου χωριού να βλέπουν απρόσκοπτα τηλεόραση.





Α.Σ. ΚΑΡΙΤΣΑΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΡΙΤΣΑΣ

Κοντά στον αγρότη

Καλές Γιορτές

Καρίτσα Πιερίας





ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΟΛΥΜΠΟΥ

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΦΥΛΑΞΗ ΧΑΛΙΩΝ

☎ 23510 51000
☎ 6977 831556
📍 Νέα Έφεσσος Πιερίας



Μια αξιόλογη δωρεά από την οικογένεια Μεντεκίδη



Η οικογένεια Μεντεκίδη ενισχύει το Ορφανοτροφείο Βόλου με μια αξιόλογη δωρεά, προσφέροντας σημαντική στήριξη στους νέους που ολοκληρώνουν τη φιλοξενία τους στο ίδρυμα. Μέσω αυτής της δωρεάς, οι νέοι θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν τα πρώτα τους

βήματα στην ανεξαρτησία, καλύπτοντας τις ανάγκες τους για στέγαση και σπουδές, ιδιαίτερα για όσους εισαχθούν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Η ανακοίνωση της δωρεάς πραγματοποιήθηκε σε συνέντευξη τύπου, την οποία παραχώρησαν ο Πρόεδρος του Ορφανοτροφείου Βόλου κ. Κώστας Θεοδώρου και ο επιχειρηματίας Δημήτρης Μεντεκίδης, γιος των Σάββα και Νίτσας Μεντεκίδη, παρουσία της μητέρας του κ. Νίτσας Μεντεκίδη.

Ο κ. Δημήτρης Μεντεκίδης, εξηγώντας το λόγο πίσω από αυτή την ευγενική προσφορά, αναφέρθηκε στην ιστορία της οικογένειάς του, η οποία εγκαταστάθηκε στον Βόλο το 1971, σε μια εποχή δύσκολη για τους γονείς του. Περιέγραψε την αμέριστη υποστήριξη που έλαβαν από την τοπική κοινωνία και τονίζει πως η οικογένειά του θέλησε να επιστρέψει αυτή

τη βοήθεια στηρίζοντας ευάλωτες ομάδες. Συγκεκριμένα, εξέφρασε την επιθυμία να στηρίξει τα παιδιά που μεγαλώνουν χωρίς οικογενειακή υποστήριξη, με το Ορφανοτροφείο Βόλου να είναι ο πρώτος φορέας με τον οποίο η οικογένειά του συνδέθηκε.

Η δωρεά θα διαρκέσει για τα επόμενα πέντε χρόνια και θα καλύπτει:

- Τα έξοδα ενοικίασης σπιτιού για κάθε νέο που αποχωρεί από το Ορφανοτροφείο, για ένα έτος.
- Την αγορά ολόκληρης της οικοσκευής του σπιτιού, η οποία θα παραμείνει στην κατοχή του νέου.
- Ένα μηνιαίο επίδομα υποτροφίας ύψους 1.000 ευρώ για κάθε νέο που καταφέρει να εισαχθεί στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Ο κ. Μεντεκίδης ανέφερε πως η δωρεά είναι πρωτοποριακή και μοναδική, καθώς δεν υπάρχει προηγούμενο αντίστοιχης βοήθειας στην περιοχή, και τόνισε πως η οικογένεια θα είναι πάντα ανοιχτή σε περαιτέρω ενέργειες και επέκταση αυτής της προσφοράς μετά την πενταετία.

Επίσκεψη της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας στον Διευθυντή Δασών

Ο Πρόεδρος κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης και τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας, Αντιπρόεδροι κ.κ. Δημήτρης Τοπαλίδης και Γιάννης Γεωργιάδης, πραγματοποίησαν συνάντηση με τον Διευθυντή Δασών κ. Πέτρο Παπαπέτρου, στο πλαίσιο της στρατηγικής συνεργασίας για την προστασία και ανάδειξη του φυσικού πλούτου της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούσαν μεταξύ άλλων, την ενίσχυση της αντιπυρικής προστασίας των δασικών εκτάσεων, με στόχο την πρόληψη και την αντιμετώπιση κινδύνων που απειλούν τον φυσικό πλούτο του Ολύμπου.

Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε για τη βελτίωση των δασικών υποδομών, όπως οι προσβάσεις και τα μονοπάτια, ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια επισκεπτών και

να ενισχυθεί η εμπειρία τους, αλλά και για την ενσωμάτωση του φυσικού περιβάλλοντος του Ολύμπου στο τουριστικό προϊόν της περιοχής, προωθώντας τον βιώσιμο τουρισμό και την προστασία της φυσικής κληρονομιάς, αναγνωρίζοντας τη σημασία του Ολύμπου ως σημείου αναφοράς για τον τουρισμό και την τοπική οικονομία.

«Ο Όλυμπος είναι ένα παγκόσμιο σύμβολο φυσικής ομορφιάς και πολιτιστικής κληρονομιάς. Η προστασία και ανάδειξη του αποτελούν κοινό μας στόχο και υποχρέωση προς τις επόμενες γενιές. Η συνεργασία μας με τη Διεύθυνση Δασών είναι καθοριστική για την επίτευξη αυτού του στόχου», επεσήμανε ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Τσιτλακίδης.



Στην τουριστική αγορά της Γερμανίας στοχεύει ο Π.Ο.Τ.Α.Π.

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με σκοπό την προβολή της τουριστικής εικόνας της περιοχής, συμμετείχε στις B2B συναντήσεις που διοργάνωσε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσω της Διεύθυνσης Τουρισμού στην γερμανική πόλη Φρανκφούρτη, το διάστημα 4-5 Δεκεμβρίου.

Ως γνωστόν, η Γερμανία είναι μια από τις κορυφαίες αγορές για τον ελληνικό τουρισμό, με μεγάλη δυναμική και σταθερή αύξηση των ροών μετά την πανδημία.

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. πρόβαλε και ανέδειξε το τουριστικό προϊόν της Πιερίας, ενώ μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού-οπτικοακουστικού υλικού που είχε ετοιμάσει, αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα πραγμα-

τικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την ιστορία, τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός παγκόσμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.

Στη Γερμανία τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. και Οικονομικός Διαχειριστής του Οργανισμού κ. Στέλιος Ούζας.

Στις B2B συναντήσεις ο κ. Στέλιος Ούζας εκπροσωπώντας τον Π.Ο.Τ.Α.Π., είχε εποικοδομητικές επαφές με γερμανικούς τουριστικούς φορείς και tour operators, όπου πρόβαλλε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, στο πλαίσιο της ανάπτυξης του εναλλακτικού τουρισμού, που αποτελεί στρατηγικό άξονα στην υλοποιούμενη τουριστική πολιτική του Π.Ο.Τ.Α.Π.

Παράλληλα, ο κ. Ούζας συναντήθηκε και με τον Έλληνα Πρόξενο στην Φρανκφούρτη κ. Δημήτρη Δοχτσή με καταγωγή από την Πιερία καθώς και την Διευθύντρια του Γραφείου του Ε.Ο.Τ. στη Γερμανία κα Νικόλ Λεκανίδη με επίκεντρο της συζήτησής τους την πρόταση τρόπων και ιδεών ανάπτυξης για την ανάδειξη της Πιερίας στη γερμανική τουριστική αγορά.

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. συνεχίζει να επενδύσει στην ανάπτυξη συνεργειών με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας αλλά και με τους Τουριστικούς Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης και της Χαλκιδικής με στόχο την ανάδειξη του προορισμού "Olympus Riviera" στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη.



Ενημέρωση
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ & Αγγελίες
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1482 ΤΡΙΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €
Μ.Ε.Τ. 230091

Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) -
ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,

Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

Σύγκληση νέου Δ.Σ. Επιμελητηρίου Πιερίας και εκλογή μελών Διοικητικής Επιτροπής

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΞΕΚΙΝΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΟΣΜΟΥ»

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η 1^η Συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας, όπως προέκυψε μετά τις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν, στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2024.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, διενεργήθηκαν οι αρχαιρεσίες, για την εκλογή των μελών της Διοικητικής Επιτροπής, όπως προβλέπεται εκ του

νόμου.

Η σύνθεση της νέας Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Πιερίας, μετά την κατανομή των αξιωματών, είναι η εξής:

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Πίτσιας

Α' Αντιπρόεδρος: Εμμανουήλ Τζόβας

Β' Αντιπρόεδρος: Αστέριος Στάθης

Γενικός Γραμματέας: Δανιήλ Σαμαράς



Οικονομικός Επόπτης: Κωνσταντίνος Πριόνας
Υπεύθυνος Γ.Ε.ΜΗ. και Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων: Σμαρώ Γιαννούλη
Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων: Φώτιος Τσιρώνης
Μετά το πέρας της διαδικασίας, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας, Κωνσταντίνος Πίτσιας, συνεχάρη τους εκλεγέντες. Εξέφρασε την επιθυμία του, για αгаστή συνεργασία μεταξύ των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, με στόχο μια νέα δημιουργική και παραγωγική θητεία, προς όφελος του επιχειρηματικού κόσμου της Πιερίας.

Ευχαριστήριο μήνυμα του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας Κ. Πίτσιας



Σε ευχαριστήριο μήνυμα του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστα Πίτσιας αναφέρονται τα εξής:

Ως Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες, προς όλους όσοι συνέβαλαν στην άρτια και ομαλή διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας.

Πρώτα απ' όλα, ένα μεγάλο ευχαριστώ απευθύνεται στον Πρόεδρο κ. Χαράλαμφο Μπρουσκέλη και τα μέλη της Εκλογικής Επιτροπής για την αφοσίωση, την ακεραιότητα και τον επαγγελματι-

σμό που επέδειξαν καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας. Με τη συνδρομή τους εξασφαλίστηκε, η διαφάνεια, η ομαλότητα και η αξιοπιστία των εκλογών.

Επιπλέον, οφείλω να αναγνωρίσω την καθοριστική συμβολή των εργαζομένων του Επιμελητηρίου Πιερίας. Με την άριστη προετοιμασία, την οργανωτικότητα και την αποτελεσματική υποστήριξή τους, συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχή ολοκλήρωση αυτής της τόσο σημαντικής διαδικασίας.

**Με βαθιά εκτίμηση,
Κωνσταντίνος Πίτσιας
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας**

**Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός
ΣΑΜΨΟΥΣ Α.Σ. σας εύχεται
Καλά Χριστούγεννα
και καλή χρονιά**

 **ΣΑΜΨΟΥΣ Α.Σ.**
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

ΤΗΛ.: 23510 23068

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ

**Η Κοινοπραξία
Αγροτικών Συνεταιρισμών
«Όλυμπος Πιέρια»
εύχεται σε όλο τον κόσμο**

**Καλά Χριστούγεννα
και ευτυχισμένο
το νέο έτος!**

Φωταγωγήθηκε στην πλατεία Ελευθερίας το χριστουγεννιάτικο δέντρο της Κατερίνης

«Φωτίζουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο στην καρδιά της πόλης. Στολίζουμε την Κατερίνη, τις κοινότητές μας και μετράμε αντίστροφα για τις γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Τα χρώματα επιστρέφουν στην πόλη μας, μέσα από το μοναδικό «Πάρκο των Χρωμάτων» που σηκώνει αυλαία στις 14 Δεκεμβρίου. Χρόνια

πολλά!». Αυτό ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος που έδωσε το σύνθημα για τη φωταγώγηση του Δέντρου, η οποία σηματοδότησε κι επίσημα την έναρξη της εορταστικής περιόδου. Η εκδήλωση έγινε παρουσία εκπροσώπων των τοπικών αρχών, φορέων και συλλόγων, Αντιδημάρχων, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, Περιφερειακών και Τοπικών Συμβούλων, στην ασφυκτικά γεμάτη κόσμο και παλμό κεντρική πλατεία. Η γιορτή πλαισιώθηκε μουσικά στο πνεύμα των

ημερών, ενώ τα πολύχρωμα φωτιστικά και λαμπιόνια στον αστικό ιστό, σε πλατείες, κοινόχρηστους χώρους, κολώνες μετά την πόλη με μέριμνα των κατά τόπους συμβουλίων και των υπηρεσιών του Δήμου, τοποθετούνται σταδιακά, σε κάθε γωνιά του Δήμου, ενώ μεταδίδουν κλίμα χαράς, σε μικρούς και μεγάλους, σε κατοίκους και επισκέπτες. Τον τόνο της εκδήλωσης έδωσαν με κέφι και ενθουσιασμό οι παρουσιαστές της, Θόδωρος Ελευθεριάδης και Ιωάννα Σκρέτα.



Υπογραφή σύμβασης της ΔΕΥΑΚ με την Επαγγελματική Σχολή Μαθητείας Κατερίνης της Δ.ΥΠ.Α.

Η συνεργασία της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κατερίνης με την Επαγγελματική Σχολή Μαθητείας Κατερίνης της Δ.ΥΠ.Α. επισφραγίστηκε με την υπογραφή της σύμβασης που αφορά στην απασχόληση μαθητών της Σχολής στις υπηρεσίες της επιχείρησης.

Τη σύμβαση υπέγραψαν ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης και ο Διευθυντής της ΕΠΑΣ Μαθη-

τείας Κατερίνης της Δ.ΥΠ.Α Βασίλης Παπαδημητρίου και αφορά στην ετήσια απασχόληση μαθητών, συγκεκριμένων ειδικοτήτων, σε διάφορες υπηρεσίες της ΔΕΥΑΚ, στο πλαίσιο της επαγγελματικής τους εκπαίδευσης.

Στόχος της συνεργασίας είναι η ενίσχυση της ΔΕΥΑΚ με επιπλέον προσωπικό, γεγονός που θα συμβάλει στη βελτίωση της παροχής υπηρεσιών προς τους δη-



μότες και συγχρόνως η εκπαίδευση και η ένταξη των μαθητών της ΕΠΑΣ στην αγορά εργασίας.

Έκτακτη επιχορήγηση στον Δήμο Κατερίνης για την πληρωμή υποχρεώσεων

Εγκρίθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών επιχορήγηση συνολικού ποσού έως 11.737.260,59€ σε 36 Δήμους της χώρας για την εξόφληση απλήρωτων υποχρεώσεων τους που απορρέουν από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις που έχουν καταστεί τελεσίδικες έως την 24η Σεπτεμβρίου 2024 και αφορούν σε αξιώσεις από προμήθειες αγαθών ή παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων καθώς και αποζημιώσεις από αδικοπραξία. Μεταξύ των Δήμων είναι και ο Δήμος Κατερίνης που θα λάβει την επιχορήγηση.

Όπως σημειώνεται στη σχετική απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών Θ. Λιβάνιου «για την εξόφληση των ανωτέρω υποχρεώσεων τους, οι επιχορηγούμενοι ΟΤΑ υποβάλλουν κάθε φορά στη Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής – Τμήμα Επιχορηγήσεων Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών, τις Εντολές Εξόφλησης, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία της παρ. 4 του άρθρου 5 της αριθμ. 49349/25.06.2024 (ΑΔΑ: 9ΚΚΓ46ΜΤΛ6-ΝΙΥ) απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Οι εν λόγω Εντολές

Εξόφλησης κατόπιν ελέγχου, αποστέλλονται για εκτέλεση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο προχωρά στην πληρωμή του καθαρού ποσού προς τους τελικούς δικαιούχους και στη μεταφορά του συνολικού ποσού των κρατήσεων και παρακρατήσεων προς τον επιχορηγούμενο ΟΤΑ για την άμεση απόδοσή τους».

23	59417	ΚΑΝΤΑΝΟΥ ΣΤΕΛΙΟΥ	ΚΑΝΩΝ	69605/11.10.2024	70.587,50
24	58108	ΚΑΡΠΑΔΟΥ	ΙΩΔΕΚΑΗΡΕΩΣ	73055/14.10.2024	58.666,87
25	56304	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ	ΠΕΡΙΑΣ	53647/09.07.2024,74106/01.11.2024(ΟΡΘΗ ΕΠΙΛΑΛΗΨΗ)	589.596,47
26	53302	ΤΣΟΥΜΕΡΚΩΝ	ΑΡΤΗΣ	79230/12.11.2024	44.801,57
27	50420	ΚΥΜΗΣ ΑΛΒΕΡΙΟΥ	ΕΥΒΟΙΑΣ	53576/04.07.2024,74444/04.11.2024(ΟΡΘΗ ΕΠΙΛΑΛΗΨΗ)	312.700,09
28	55613	ΚΑΙΤΟΡΙΑΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΑΙΤΟΡΙΑΣ	72976/28.10.2024	49.735,65
29	59625	ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	72861/25.10.2024	96.458,94
30	54111	ΜΟΥΣΚΑΚΩΝ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	69021/09.10.2024,69462/10.10.2024(ΟΡΘΗ ΕΠΙΛΑΛΗΨΗ)	15.587,00
31	59813	ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	69605/11.10.2024	627.853,97
32	59418	ΠΛΑΤΑΝΙΑ	ΚΑΝΩΝ	69605/11.10.2024	57.638,79
33	59625	ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	69702/11.10.2024	454.778,97
34	59703	ΦΙΦΗΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	73251/30.10.2024	4.079.952,73
35	55443	ΟΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	70186/12.11.2024	101.891,00
36	59646	ΩΡΩΠΟΥ	ΑΤΤΙΚΗΣ	53618/12.07.2024, 53211/11.07.2024,75077/06.11.2024	356.462,54
ΣΥΝΟΛΟ					11.737.260,59

Καπνικός Συνεταιρισμός Κολινδρού

ΝΕΟ ΚΟΠΑΚ

Κολινδρός Πιερίας

Τηλ./Fax.: 23530 31113
e-mail: kapskol1@otenet.gr

Η ΝΕΟ ΚΟΠΑΚ εύχεται σε όλο τον κόσμο
Καλά Χριστούγεννα
και ευτυχισμένο το νέο έτος!

Park Hotel
K A T E R I N I

Καλά Χριστούγεννα...
...και καλή χρονιά!

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ

Εύχεται στα μέλη του
και σε όλο τον κόσμο
Καλά Χριστούγεννα
και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος

Περιοδεία κλιμακίου ΠΑΣΟΚ στις πληγείσες από την κακοκαιρία περιοχές της Πιερίας

Στις πληγείσες από την κακοκαιρία περιοχές της Πιερίας βρέθηκε την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ από τον Τομέα Υποδομών, με σκοπό την καταγραφή και την προώθηση λύσεων στα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι. Στο τέλος παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου στην οποία συμμετείχαν: ο Γραμματέας του Τομέα Υποδομών Δημήτρης Σαρηγιάννης, το μέλος του Τομέα Υποδομών Μιχάλης Παπαστεργίου, η πρώην Βουλευτής Πιερίας Μαρία Μίχου, ο αναπληρωτής Γραμματέας του Τομέα Περιβάλλοντος Δαμιανός Καλπακίδης και ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής Πιερίας Δημήτρης Λιόλιος.

Το κλιμάκιο ξεκίνησε την περιοδεία του από το παραλιακό μέτωπο της Νότιας Πιερίας, όπου είχε συναντήσεις με τους Προέδρους των τοπικών κοινοτήτων Νέων Πόρων, Σκοτίνας, Παντελεήμονα και Λεπτοκαρυάς. Κατά την επιτόπια αυτοψία, οι τοπικοί εκπρόσωποι ενημέρωσαν αναλυτικά για τις καταστροφές που προκάλεσε η κακοκαιρία, κυρίως στο παραλιακό δίκτυο και σε βασικές υποδομές. Ακολούθησε συνάντηση με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου, όπου συζητήθηκαν οι προτεραιότητες για την αποκατάσταση των ζημιών και οι μακροπρόθεσμοι σχεδιασμοί που απαιτούνται για την αντιπλημμυρική προστασία και τη διαχείριση της διάβρωσης των ακτών. Το κλιμάκιο πραγματοποιήσε επισκέψεις σε άλλες πληγείσες περιοχές όπως η Κονταριώτισσα, όπου εντοπίστηκαν ζημιές στο Ξηρολάκι, και στη γέφυρα του Λόφου, όπου καταγράφηκε σημαντικό πρόβλημα στις υποδομές.



Κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου που παραχωρήθηκε μετά την περιοδεία, τα στελέχη του κλιμακίου αναφέρθηκαν αναλυτικά στα προβλήματα που διαπίστωσαν, αλλά και στις απαραίτητες παρεμβάσεις που απαιτούνται. Ο Δημήτρης Λιόλιος τόνισε τη σημασία της περιοδείας, σημειώνοντας: «Είχαμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τις πληγείσες περιοχές και να συζητήσουμε με τους τοπικούς φορείς. Η καταγραφή των ζημιών και η ενημέρωση που λάβαμε είναι πολύτιμη για να προωθήσουμε λύσεις με τους αρμόδιους φορείς». Ο Δημήτρης Σαρηγιάννης επεσήμανε την ανάγκη για έναν συνολικό σχεδιασμό: «Η Πιερία χρειάζεται ένα μάστερ πλαν που θα περιλαμβάνει συνολική αντιπλημμυρική προστασία και βιώσιμη διαχείριση των υδάτινων πόρων. Δεν μπορούν να αντιμετωπίζονται



αποσπασματικά τα προβλήματα, καθώς αυτό οδηγεί σε καθυστερήσεις». Ο Μιχάλης Παπαστεργίου επικεντρώθηκε στις ακτές, υπογραμμίζοντας: «Η Πιερία είναι ένας Νομός με εκτεταμένο παραλιακό μέτωπο, το οποίο παραμένει απροστάτευτο. Είναι επιτακτική ανάγκη να δούμε σοβαρά τη διάβρωση των ακτών, ιδιαίτερα σε περιοχές με τουριστική σημασία».

Η Μαρία Μίχου στάθηκε στα ημιτελή έργα, δηλώνοντας: «Η κλιματική αλλαγή δημιουργεί νέες προκλήσεις. Πρέπει να ολοκληρωθούν άμεσα τα ημιτελή έργα, ώστε να περιοριστούν οι ζημιές». Ο Δαμιανός Καλπακίδης επεσήμανε τον μακροχρόνιο χαρακτήρα των προβλημάτων: «Η κλιματική αλλαγή είναι εδώ. Χρειάζεται στρατηγική προσέγγιση για να μη βλέπουμε κάθε χρόνο τα ίδια προβλήματα να επαναλαμβάνονται».

ΑΝΑΨΕ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ

Μια μαγική Χριστουγεννιάτικη βραδιά στην Περίσταση



Μέσα σε μια ζεστή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024 η εκδήλωση για το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Περίσταση. Οι κάτοικοι του χωριού, μικροί και μεγάλοι, γέμισαν την πλατεία για να υποδεχτούν επίσημα την εορταστική περίοδο, σε μια βραδιά γεμάτη χαμόγελα και χαρά.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την παρουσίαση των μικρών παιδιών, τα οποία έψαλαν τα παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα κάλαντα. Στη συνέχεια ακολούθη-

σε η αντίστροφη μέτρηση για τη φωταγώγηση του δέντρου.

Το άναμμα του δέντρου συνοδεύτηκε από εντυπωσιακά πυροτεχνήματα που φώτισαν τον ουρανό, χαρίζοντας μαγικές εικόνες στους παρευρισκόμενους.

Ο Άη Βασίλης έκανε την εμφάνισή του, μοιράζοντας γλυκά στους μικρούς φίλους, ενώ στον χώρο υπήρχε μπουφές με γλυκά και αναψυκτικά για όλους τους παρευρισκόμενους.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Παρασκευάς Γεροντίδης, καθώς και οι Πρόεδροι των συλλόγων της περιοχής (Σύλλογος Ανατολικοθρακών και Εύξεινος Λέσχη) και της ΑΕ Περίστασης.



ΑΦΟΙ ΠΑΤΣΙΑ ΙΚΕ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΗΡΕΣ SUPER MARKET ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΡΒΟΥΝΑ - ΠΕΛΛΕΤ
3ο ΧΛΜ ΝΕΑΣ ΕΦΕΣΣΟΥ - ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ (ΚΟΜΒΟΣ
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ)

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 2351051864

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΕΛΛΕΤ SCHWEIGHOFER ΚΑΙ PELLITO
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ
ΑΠΟΘΕΜΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 1500 ΤΟΝΩΝ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Χρόνια Πολλά!



Ξεκίνησε ο προγραμματισμός για τα «Φώτια 2025» της Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στην τελική ευθεία έχει μπει ο προγραμματισμός για τον καταξιωμένο πολιτιστικό θεσμό της πόλης της Κατερίνης, «Φώτια», που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και το Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος».

Τα «Φώτια 2025» θα αναδείξουν για ακόμη μια χρονιά το πολυδιάστατο της βυζαντινής μουσικής, με ένα ευρύ πρόγραμμα λατρευτικών, θεολογικών, μουσικών, θεατρικών, επιστημονικών εκδηλώσεων, βιωματικών εργαστηρίων, κ.ά. στο πλήρως ανακαινισμένο και σύγχρονο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους.

Στο πλαίσιο αυτό, την προηγούμενη εβδομάδα, συνεδρίασε η καλλιτεχνική επιτροπή της διοργάνωσης με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.

Η καλλιτεχνική επιτροπή απαρτίζεται από τον Πανοσι-

ολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Παύλο Ντούρο, Διευθυντή του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος», τον κ. Νίκο Γραϊκό, φιλόλογο και ιστορικό τέχνης, την κ. Ροδή Ελευθεριάδου-Μελετιδίου, εκπαιδευτικό ειδικής αγωγής-σχολική ψυχολόγο, την κα Μαρίκα Φωτοπούλου, ηθοποιό-καλλιτέχνη, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Διονύσιο Γκόλια, υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητας, τον κ. Βασίλη Δήμου, υπεύθυνο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως και τα μέλη του Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου κ.κ. Γιώργο Καραδήμο, Βασίλη Κυπαρίσση, Δημήτρη Δουλιάκα, Απόστολο Μυργιώτη, Αναστάσιο Ζαμπουνίδη και κ. Ολυμπία Γκρεμούλα.

Η Καλλιτεχνική Επιτροπή ήδη ασχολείται με τη διαμόρφωση του προγράμματος των «Φωτίων 2025» και την προβολή της πολιτιστικής δημιουργίας και ανάπτυξης της Ιεράς Μητροπόλεως σε συνεργασία με τους τοπικούς πολιτιστικούς φορείς.

Με αφορμή τη συνεδρίαση της καλλιτεχνικής επιτροπής

ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος δήλωσε χαρακτηριστικά: «Συνεχίζουμε και αναβαθμίζουμε τον καταξιωμένο αυτό θεσμό δίπλα στους ανθρώπους που τον εμπνεύστηκαν και τον δημιούργησαν, αλλά και με νέους ανθρώπους καταξιωμένους στον πολιτισμό και τις τέχνες με σκοπό τη συνέχεια και τη διαρκή εξέλιξή του.

Τα Φώτια θα αποτελέσουν και το 2025 σημείο αναφοράς για την Ορθοδοξία και τον πολιτισμό και θα αναδείξουν το πολυδιάστατο του τόπου μας, περιλαμβάνοντας έναν ευρύ κύκλο ποικίλων εκδηλώσεων, λατρευτικών και θεολογικών, μουσικών, καλλιτεχνικών, επιστημονικών.

Συγχρόνως θα προβάλλουν την ιερότητα του χώρου του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως μας, του Αγίου Φωτίου, το οποίο μεταμορφώθηκε σε ένα σύγχρονο και λειτουργικό κτίριο, που καλύπτει πλήρως τις ανάγκες των πολυοικόκλων δραστηριοτήτων που φιλοξενεί, διατηρώντας παράλληλα τον χαρακτήρα του φάρου της πνευματικής και πολιτιστικής ζωής του τόπου».



Κηδεύθηκε στη Γερμανία ο επιφανής Κατερινιώτης Αμανάτης Ταγκαλίδης



Μέσα σε κλίμα πένθους τελέστηκε στη Στουτγκάρδη της Γερμανίας την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου η κηδεία του επιφανούς Κατερινιώτη Αμανάτη Ταγκαλίδη, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή σε ηλικία 87 ετών.

Ειδικά για το γεγονός αυτό, μετέβη αυθημερόν στη Γερμανία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Φόερμπαχ Στουτγκάρδης, ενώ ο ενταφιασμός έγινε σε πλησιόχωρο Κοιμητήριο, κοντά στην οικία του θανόντος.

Πλήθος κόσμου, παρά το γεγονός ότι ήταν εργάσιμη ημέρα, έλαβε μέρος στη νεκρώσιμη ακολουθία. Αυτό εξηγείται από το

γεγονός ότι ο θανών υπήρξε ενεργό μέλος της τοπικής Ελληνικής Κοινότητας, επιτυχημένος επιχειρηματίας και χορηγός πολλών Εκκλησιών, πολιτιστικών συλλόγων, ποδοσφαιρικών ομάδων, ενώ βοήθησε δεκάδες εμπερίστατους Έλληνες μετανάστες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε ότι ο Αμανάτης Ταγκαλίδης υπήρξε πιστός χριστιανός, συνειδητό μέλος της Εκκλησίας, ο τελευταίος εν ζωή Πόντιος πρώτης γενιάς, ευπατρίδης, φιλογενής και φιλόνητος. Τόνισε, ακόμη, ότι παρά το γεγονός ότι οι άνθρωποι φεύγουν αναπόφευκτα από τη ζωή, μένουν όμως πίσω τα καλά έργα, οι καλοσύνες και τα «ψυχικά» που έκαναν όταν ακόμη ζούσαν.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γερμα-

νίας κ. Αυγουστίνου, για την ευλογία που του έδωσε, μεταφέροντας παράλληλα και τις ευχές του προς τους οικείους του θανόντος. Επίσης, μετέφερε τις συλλυπητήριες ευχές της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυριδίου και όλων των Κατερινιωτών, που γνώρισαν τον Αμανάτη Ταγκαλίδη, εκτίμησαν τον χαρακτήρα του, τον συναναστράφηκαν τα καλοκαίρια που ερχόταν κάθε χρόνο στην Κατερίνη και την Παραλία, αλλά και όσων έγιναν δέκτες της ευγένειας και της βοήθειάς του.

Επικήδειους λόγους εκφώνησαν επίσης η Αναστασία Τσαουσιδίου εκ μέρους του

Συλλόγου Κατερινιωτών-Νεοκαισαριωτών Στουτγκάρδης και εκπρόσωπος των Ποντιακών Συλλόγων, η οποία αποχαιρέτησε τον επιφανή νεκρό στην ποντιακή διάλεκτο.

Κατά την ολιγόωρη παραμονή του στη Στουτγκάρδη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με πολλούς ιερείς που προσήλθαν για την κηδεία, καθώς και με πολλούς Έλληνες, Πιερείς και μη. Προς όλους μετέφερε τους χαιρετισμούς από την πατρίδα και ευχήθηκε σε όλους Ευλογημένα Χριστούγεννα και καλή συνάντηση στην Ελλάδα.

Π ΠΡΟΟΔΟΣ

M A R K E T

κάθε μέρα φθηνά, κάθε μέρα κονιά σας!

Καλές Γιορτές

Τηλ./Fax: 23510 24902
& Κιν: 6978 334684

Καρασικλής Διαμαντής
Περίσταση Πιερίας

Merry Christmas

Η ΑΛΚΩΝ σας εύχεται
Καλά Χριστούγεννα & Ευτυχισμένο το Νέο Έτος
με υγεία, αγάπη, ευτυχία,
δημιουργικότητα και επιτυχίες
σε κάθε τομέα της ζωής σας!

📍 Κατερίνη, Τερζοπούλου 53
☎ 2351 046300

📍 Θεσσαλονίκη, Βενιζέλου 15 Νεάπολη
☎ 2310 245200

🌐 pest-control.gr

ΑΛΚΩΝ
Pest Control

ΔΕΥΑΚ

Υπογράφηκε η σύμβαση για την εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού πάρκου

Υπογράφηκε η σύμβαση μεταξύ της ΔΕΥΑΚ και της ΔΕΔΔΗΕ για το έργο εγκατάστασης και λειτουργίας φωτοβολταϊκού πάρκου, συνολικής ισχύος 998,76 ΚWp, σε αγροτεμάχιο εκτός σχεδίου του Δήμου Κατερίνης, συνολικής έκτασης 12.725,00 τ.μ. που βρίσκεται δίπλα στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού Καθαρισμού της πόλης.

Το έργο θα λειτουργήσει με τη μορφή του ενεργειακού συμψηφισμού (net – metering) και με την εγκατάσταση του φωτοβολταϊκού πάρκου εκτιμάται ότι θα μειωθεί σημαντικά το ετήσιο ενεργειακό κόστος, που

απαιτείται για τη λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού Κατερίνης. Το φωτοβολταϊκό πάρκο θα αποτελείται από 2.436 φωτοβολταϊκά πλαίσια, με μέγιστη ισχύ 410Wp έκαστο. Η συνολική επιφάνεια κάλυψης από τα ΦΒ πάνελ θα είναι 4.500 τ.μ.

Στους στόχους της διοίκησης της ΔΕΥΑΚ είναι η υλοποίηση αντίστοιχων επενδύσεων και η συνεχής διερεύνηση των δυνατοτήτων για την εξοικονόμηση ενέργειας και της μείωσης του ενεργειακού κόστους των υποδομών της επιχείρησης.



Έκθεση φωτογραφίας «Κορεσμός» της Στέλλας Τζιτζιλή

Εγκαινιάστηκε το απόγευμα του Σαββάτου 7 Δεκεμβρίου, με μεγάλη επιτυχία, στην Αστική Σχολή Κατερίνης, μία ξεχωριστή έκθεση φωτογραφίας της φωτογράφου Στέλλας Τζιτζιλή, η δεύτερη ατομική της έκθεση, με τίτλο «Κορεσμός».

Σχετικά με το θέμα της έκθεσης προλόγισε η φιλόλογος Παναγιώτα Τρύπου και η ίδια η φωτογράφος Στέλλα Τζιτζιλή. Το συντονισμό της εκδήλωσης είχε η Λίτσα Ρέκκα, εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής ΚΕ.Δ.Α. Σ.Υ. Πιερίας.

Στην έκθεση παρουσιάζονται 48 έγχρωμες φωτογραφίες. Στο κείμενο της έκθεσης διαβάζουμε ανάμεσα σε άλλα: «Μέσω αυτών των φωτογραφιών προσπάθησα να αποδώσω ότι μας βαραίνει και μας κρατά δέσιμους σε μια λανθάνουσα κατάσταση κορεσμού.

Η υπερκατανάλωση υλικών αγαθών, η αδιαφορία για το περιβάλλον, η καταστροφή του, η βία στις ανθρωπίνες σχέσεις, οι ψεύτικες φιλίες, όλα αυτά είναι μια πραγματικότητα.

Σε αυτήν την ζώσα πραγματικότητα όμως, έχουν ικανοποιηθεί οι βαθύτερες επιθυμίες της ύπαρξής μας και τώρα νοιώθουμε πληρότητα ή πορευόμαστε σε μια κατάσταση πολυπλοκότητας της ζωής μας που μας οδηγεί σε ένα νέο άγνωστο μέλλον; Αυτά τα ερωτήματα θέλησα να αποτυπώσω με εικόνες και να δώσω τροφή για σκέψη».

Στην εκδήλωση των εγκαινίων παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Ομίλου Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου «Μαστόδοντας-Νεοκαισάρεια» κ. Σάββας Τσεντίδης, ο εκπρόσωπος των Φίλων Μουσείου Πό-

λης Κατερίνης κ. Γιάννης Ποικιλίδης, η πρώην Βουλευτριά κ. Μπέττυ Σκούφα, πολλοί φωτογράφοι της πόλης και πλήθος κόσμου.

Επιμέλεια έκθεσης: Στέλλα Τζιτζιλή
Φωτογραφίες εκδήλωσης: Θάνος Κόσσυβας
Αστική Σχολή Κατερίνης
Διάρκεια έκθεσης: 7 – 13 Δεκεμβρίου 2024
Ώρες λειτουργίας: 18:00-21:00



Δεμερτζίδης

Studio Ανθοδετικής Τέχνης

Καλές Γιορτές

Εθν. Αντίστασης & Κασσάνδρου γωνία
Τηλ. 23510 34970 Κιν.: 6947 076950
www.louloudia-demertzidis.gr

Α.Σ. ΠΕΣΚΟ

Κονταριώπιστα - Αγ. Σπυρίδωνας - Δίον

Σας ευχόμαστε
Καλά Χριστούγεννα και
Ευτυχισμένο το Νέο Έτος

Τηλ.: 23510 52255

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Παρεμβάσεις αναβάθμισης στο Κλειστό Κολυμβητήριο του Β' ΔΑΚ



Συνεχείς είναι οι παρεμβάσεις αναβάθμισης των υποδομών του Κλειστού Κολυμβητηρίου στο Β' Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Θεόδωρος Διαμαντόπουλος» από την Αντιδημαρχία Αθλητισμού, Παιδείας και Δημοτικού Ωδείου του Δήμου Κατερίνης, στην κατεύθυνση της βελτίωσης των συνθηκών άθλησης των κολυμβητών και των αθλητικών συλλόγων.

Από τις αρχές του χρόνου, εφαρμόζεται ένα καθημερινό πρόγραμμα συντήρησης των δύο κολυμβητικών δεξαμενών που γίνεται πλέον από εξειδικευμένο συνεργείο και συγχρόνως έχουν γίνει μία σειρά εργασιών για την βελτίωση όλων των εγκαταστάσεων.

Στο πλαίσιο της ενεργειακής αναβάθμισης του κολυμβητηρίου, τοποθετήθηκε νέος καυστήρας φυσικού αερίου, μετά την απομάκρυνση του παλαιού καυστήρα πετρελαίου που παρουσίαζε προβλήματα στη λειτουργία του. Στο τελικό στάδιο βρίσκονται οι διαδικασίες για τη σύνδεση του νέου καυστήρα με το δίκτυο φυσικού αερίου της πόλης και έως τότε η θέρμανση της πισίνας και του χώρου γίνεται με δύο αντλίες θερμότητας οι οποίες

θα συμβάλλουν στη θέρμανση του χώρου συνδυαστικά με το νέο καυστήρα φυσικού αερίου. Επιπρόσθετα, έχουν εγκατασταθεί νέοι ηλιακοί θερμοσίφωνες που διασφαλίζουν ζεστό νερό στα αποδυτήρια. Καθημερινή συντήρηση και έλεγχος του νερού των δύο πισίνων από εξειδικευμένη επιχείρηση

Με πρωτοβουλία της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού, για πρώτη φορά, η συντήρηση

των δύο πισίνων του κολυμβητηρίου γίνεται από εξειδικευμένο συνεργείο, μετά από σύμβαση που έχει υπογράψει με το Δήμο Κατερίνης, διασφαλίζοντας την ποιότητα του νερού και ιδανικές συνθήκες για ασφαλή κολύμβηση.

Η επιχείρηση εξειδικεύεται στη συντήρηση κολυμβητικών δεξαμενών και ελέγχει σε καθημερινή βάση το επίπεδο της χλωρίωσης, το ΡΗ του νερού, τις αντλίες καθώς και όλο τον εξοπλισμό που υπάρχει στην εγκατάσταση του κολυμβητηρίου. Μάλιστα, τηρείται ημερολόγιο εργασιών στο οποίο καταγράφονται οι καθημερινές μετρήσεις στο νερό κολύμβησης καθώς και κάθε άλλη παράμετρος που αφορά στην ορθή λειτουργία του χώρου.

Επιπλέον, πρόσφατα έχει γίνει προμήθεια και τέθηκε ήδη σε λειτουργία η νέα υποβρύχια σκούπα η οποία θα προβαίνει σε εντατικό καθαρισμό των δύο πισίνων σε τακτική βάση, διασφαλίζοντας καλύτερες συνθήκες υγιεινής.

Μέριμνα υπήρξε και για τη βελτίωση της καθαριότητας του χώρου, με την τοποθέτηση μίας επιπλέον καθαρίστριας, ενώ ενισχύθηκε και ο

φωτισμός, με την τοποθέτηση νέων ισχυρότερων λαμπτήρων.

Παράλληλα, έγινε τοποθέτηση νέου υποσταθμού ηλεκτροδότησης, λύνοντας το ζήτημα της επάρκειας ηλεκτρικού ρεύματος για τα επόμενα χρόνια, σε όλους τους χώρους άθλησης του Β' ΔΑΚ, ώστε να μπορεί απρόσκοπτα να εξυπηρετεί τις προπονήσεις των ομάδων, καθώς και μεγάλες αθλητικές και άλλες διοργανώσεις.

Σημειώνεται επίσης, ότι με απόφαση της διοίκησης επελέγη να παραμείνει κλειστή η είσοδος που βρίσκεται δίπλα στο κολυμβητήριο, προκειμένου να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια των παιδιών και καλύτερος έλεγχος όσων εισέρχονται στο χώρο του Β' ΔΑΚ.

Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος: «Υλοποιούμε ένα ουσιαστικό, ένα στρατηγικό σχέδιο για τον αθλητισμό στην πόλη. Υψηλή προτεραιότητά μας η αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών του Δήμου μας και η συνεχής μέριμνα για τη βελτίωση τους. Παράλληλα, η στήριξη της άθλησης ατόμων όλων των ηλικιών. Με πευθυνότητα και επιμέλεια, οι αθλητικές εγκαταστάσεις συντηρούνται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για την απρόσκοπτη προπόνηση των αθλούμενων».

Όπως σημειώνει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Παιδείας και Δημοτικού Ωδείου Γιώργος Κοκαβίδης «Παρά τα πολλά προβλήματα που υπάρχουν επιλέξαμε να κρατήσουμε ανοιχτούς τους αθλητικούς χώρους στους πολίτες και να αναβαθμίζουμε διαρκώς όλες τις αθλητικές υποδομές. Από την αρχή της ανάληψης των καθηκόντων μας έχουμε προχωρήσει σε πολλές παρεμβάσεις, που έχουν αναγνωριστεί από τους συλλόγους και τους μεμονωμένους αθλητές που χρησιμοποιούν τους δημοτικούς χώρους άθλησης. Με την καθοδήγηση του δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου, θα συνεχίσουμε προς την ίδια κατεύθυνση, βάζοντας τέλος σε παθογένειες ετών και δημιουργώντας αθλητικούς χώρους υψηλού επιπέδου που αρμόζουν σε μία σύγχρονη πόλη».



Πολλές θερμές ευχές για υγεία,
δημιουργία & ελπίδα,
Καλά Χριστούγεννα &
Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 2025

ΖΤΑΝΗΣ
super market
και φθηνά
και φιλικά...!!!

MERRY CHRISTMAS
and
HAPPY
New Year!

Πολλές θερμές ευχές
για υγεία, δημιουργία & ελπίδα,
καλά Χριστούγεννα
και ευτυχισμένο το νέο έτος
2025

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Αντίστροφη μέτρηση για το «Πάρκο των Χρωμάτων»!

Τα φετινά Χριστούγεννα θα είναι διαφορετικά στον Δήμο Κατερίνης! Το «Πάρκο των Χρωμάτων», το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της χώρας, ετοιμάζεται να υποδεχθεί στην αγκαλιά του μικρούς και μεγάλους, παρασύροντάς τους σε μία αλησμόνητη εμπειρία δράσεων, γεύσεων και ψυχαγωγίας!

25 μέρες γιορτής και χαράς ξεκινούν από το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 έως και τις 7 Ιανουαρίου με δωρεάν δραστηριότητες για τα παιδιά, μουσική, χορό, τραγούδι, θεατρικές παραστάσεις, υπαίθρια χριστουγεννιάτικη αγορά και φυσικά γλυκές και αλμυρές street νοστιμιές!

Το ξεκίνημα αναμένεται δυναμικό με τον ταλαντούχο τραγουδιστή APON στην κεντρική σκηνή να απογειώνει το κοινό με τις μεγάλες του επιτυχίες!

Κεντρική παρουσιάστρια της βραδιάς θα είναι η επιτυχημένη ραδιοφωνική παραγωγός Μαρία Αντωνά! Το πάρτυ ξεκινά στις 14/12/24 στις 19:00 και η συνέχεια αναμένεται εξίσου συναρπαστική!

Το Πάρκο των Χρωμάτων ξεκινά! Τα χρώματα επιστρέφουν στην πόλη!

Η είσοδος είναι ελεύθερη!



ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ/ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Μία δυνατή μουσικοθεατρική παράσταση για τη θέση της γυναίκας με μεγάλη ανταπόκριση από το κοινό

«Όλες μαζί μία γροθιά», μία δυνατή μουσικοθεατρική παράσταση για τη θέση της γυναίκας, παρουσιάστηκε το διήμερο Σάββατο 7 και Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στο κατάμεστο Θέατρο Commedia, ενταγμένη στο πρόγραμμα εκδηλώσεων που διοργανώνει η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας/ Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας Δήμου Κατερίνης.

«Τιμούμε την παγκόσμια ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. Συνεχίζουμε τις δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού και εργαζόμαστε για τη διαμόρφωση μιας κοινωνίας, ισότητας, αλληλοκατανόησης, σεβασμού και αλληλεγγύης, όπου καμία μορφή βίας δεν είναι ανεκτή» σημείωσε στην πρεμιέρα (σ.σ. το περ-

σμένο Σάββατο) μεταφέροντας τον χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Σάββας Καρυπίδης. Παράλληλα ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές.

Την παράσταση παρακολούθησαν οι Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών Μπαρालιάκος και Κομνηνός Δελβερούδης, οι Αντιδήμαρχοι Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου και Θωμάς Αναστασιάδης, η Πρόεδρος της ΔΚ Κατερίνης Ελευθερία Κορίτσα κ.ά. εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων, συλλόγων. Την εισαγωγή στην εκδήλωση έκανε η κοινωνική λειτουργός, Χρυσούλα Μοσχολούρη.

Οι συντελεστές:
Σκηνοθεσία – Κείμενα: Θανάσης Μαργαρίτης
Μουσική Επιμέλεια: Μαρία Βούλγαρη

Τραγουδούν: Νεκταρία Πούλιου, Νικόλαος Γκανάς

Πιάνο: Εκατερίνα Ελενίδη – Korchilava
Συμμετείχαν: 15 ηθοποιοί του θεάτρου Commedia, 15 μαθητές από το θεατρικό τμήμα της σχολής και 3 μουσικοί – τραγουδιστές.

Παράλληλα, στο φουαγιέ του θεάτρου φιλοξενήθηκαν πρωτότυπα εικαστικά έργα με το ίδιο θεματικό περιεχόμενο της εικαστικού – ζωγράφου, Ειρήνης Τζέκου.



BURNIT SUNSYSTEM **ΞΑΦΗΣ**

Χρόνια πολλά και καλή χρονιά!

1ο χλμ Παλαιάς Εθνικής Οδού Κατερίνης - Θεσσαλονίκης
Κατερίνη 60100 - Τηλέφωνο: 2351 036915

ΠΑΝΩΛΗΣ
ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΔΙΠΛΑ

Ενεργειακά Κρύσταλλα 4 εποχών για τα νέα κουφώματα.
Πυρίμαχα κρύσταλλα για το τζάκι.
Καθρέπτες & Αμμοβολές
Κρυσταλλόπορτες - Βιτρίνες & Πόρτες Φυσούνες

Καλύτερη ηλιοπροστασία - Καλύτερη θερμομόνωση
- Χαμηλότερη αντανάκλαση - Μακρά διάρκεια ζωής

2ο χλμ Κατερίνης - Ν. Εφέσου
Τηλ.: 23510 20739
Κιν.: 6982 303352
Κιν.: 6908 821772

Καλές Γιορτές
Άμεση Εξυπηρέτηση

Καλά Χριστούγεννα & Εντυχιωμένο νέο έτος

venter MILKING SOLUTIONS

ΑΡΜΕΚΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΒΑΤΩΝ & ΑΙΓΩΝ
www.ventergroup.gr
Τηλ.: 23510 92647

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ**Έκθεση 100 χρόνων Προσκοπικής Ιστορίας της Πιερίας**
ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΣΕ ΠΡΟΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ

Με απονομές ηθικών αμοιβών και τιμητικών διακρίσεων σε εθελοντές Προσκόπους και σε Φίλους του Προσκοπισμού, πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή λήξης της «Έκθεσης 100 χρόνων Προσκοπικής Ιστορίας της Πιερίας», την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024, στην Αστική Σχολή Αικατερινείας. Η εκδήλωση ήταν ενταγμένη στο πλαίσιο των «Αικατερινείων 2024».

Η Αστική Σχολή γέμισε από παλιούς και νέους Προσκόπους της Κατερίνης και της Πιερίας καθώς και από προσκοπικά στελέχη και μέλη άλλων Νομών της Χώρας, τα οποία, πριν από την έναρξη της εκδήλωσης, περιηγήθηκαν την έκθεση ιστορικού φωτογραφικού υλικού από το 1924 μέχρι και το 2024, αλλά και την έκθεση προσκοπικών στολών, σημαιών, αφισών και συνθημάτων, καθώς και άλλων αντικειμένων.

Οι φωτογραφίες αποτύπωναν ιστορικές στιγμές και

αναμνήσεις προσκοπικής ζωής από συναντήσεις μελών, από κατασκηνώσεις και εκδρομές μέχρι και από συμμετοχές σε εθνικές παρελάσεις. Επίσης, πριν αλλά και μετά από την εκδήλωση, στα ηχεία ακούγονταν μουσικές και παλιά νοσταλγικά τραγούδια που, επί πολλές δεκαετίες, τραγουδούσαν στελέχη και μέλη του Προσκοπισμού σε διάφορες εκδηλώσεις τους.

Σύμφωνα με τους ομιλητές της τελετής λήξης, «το 2024 είναι μια σημαντική χρονιά – σταθμός για τον Προσκοπισμό στην Πιερία καθώς συμπληρώνονται 100 χρόνια από την εμφάνιση και την παρουσία των πρώτων Προσκόπων στην πόλη της Κατερίνης, το καλοκαίρι του 1924. Από τότε μέχρι σήμερα, χιλιάδες νέοι και νέες της Κατερίνης και του Νομού Πιερίας βίωσαν το Προ-

σκοπικό παιχνίδι.

Περιπέτειες ωραίες, αναμνήσεις ζωηρές, εκδρομές και κατασκηνώσεις με σκηνές και βάρκες σε βουνά και θάλασσες, στην Κατερινόσκαλα, στον Όλυμπο, στα Πιέρια, στην Αγία Κόρη, στον Άγιο Διονύσιο, στην Παληοπαναγιά, στην Άνω Μηλιά, στον Πλαταμώνα, στη Λεπτοκαρυά, στην Πλάκα, στη Γρίτσα, στον Κορινό και στον Μακρύγαλο. Παντού γράφτηκαν χρυσές σελίδες δράσης του Προσκοπισμού στην Πιερία από Προσκόπους, Ναυτοπροσκόπους και Αεροπροσκόπους».

Αξίζει να αναφερθεί ότι στα αξιοσημείωτα του Πιερικού Προσκοπισμού είναι και η διοργάνωση της Ευρωπαϊκής Αμφικτυονίας Ανιχνευτών «Όλυμπος '90», το 3ο Πανελλήνιο Προσκοπικό Τζάμπορη «Όλυμπος '98» στη Σκοτίνα, καθώς και το 3ο Πανελλήνιο συνέδριο Επιτροπών Κοινωνικής Συμπάρτασης το 2008 στη Λεπτοκαρυά.

**ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΩΝ****Συνεχίζεται η έκθεση φωτογραφίας «Η Κατερίνη της κατοχής με το βλέμμα του κατακτητή»**

Μαθητές σχολείων της Κατερίνης επισκέπτονται καθημερινά την έκθεση φωτογραφίας «ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΤΟΥ

ΚΑΤΑΚΤΗΤΗ», η οποία φιλοξενείται στο πλαίσιο των Αικατερινείων, στο Κέντρο Τεχνών «Εννέα Μούσες». Μέσα από τη συλλογή Βύρων Μήτου, αποτυπώνεται στις φωτογραφίες Γερμανών στρατιωτών που υπηρέτησαν τη θητεία τους στην Ελλάδα, η Κατερίνη στα μαύρα χρόνια της ναζιστικής περιόδου 1941-1944. Παράλληλα, αναδεικνύεται ένας διάλογος με τη νεότερη ιστορία μας, υπενθυμίζεται η αξία της ελευθερίας που δεν πρέπει να θεωρείται αυτονόητη.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης μαθητών Γυμνασίων της Κατερίνης, για την ταυτότητα της έκθεσης μίλησαν στα παιδιά ο συλλέκτης Βύρων Μήτος και ο Αντώνης Κάλφας, ποιητής – φιλόλογος, που (μαζί με τον Νικόλαο Γραίκο, Διδάκτωρ Ιστορίας της Τέχνης) υπογράφει την επιμέλεια και την ιστορική τεκμηρίωση της έκθεσης.

Όπως τόνισαν στους μαθητές που με ιδιαίτερο ενδιαφέρον ξεναγήθηκαν στα φωτογραφικά κ.ά. ντοκουμέντα της έκθεσης «Οι άνθρωποι και οι πόλεις έχουν παρελθόν. Η μνήμη όμως πρέπει να παραμένει ζωντανή». Παράλληλα, ο συλλέκτης εξήγησε ότι αρχικά το φωτογραφικό υλικό είχε συλλεχθεί συστηματικά από ανώνυμο Γερμανό στρατιώτη και στη συνέχεια, αγόρασε το

μήμα της συλλογής που αφορούσε την Ελλάδα.

Η έκθεση θα ολοκληρωθεί στις 28 Φεβρουαρίου 2025 και ήδη πολλά σχολεία όλων των βαθμίδων προγραμματίσαν να την επισκεφτούν.

Τέλος, συνεχίζεται με μεγάλη ανταπόκριση στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος», στο πλαίσιο των Αικατερινείων, η Φωτογραφική Έκθεση – Στη μνήμη του Μητροπολίτου Κίτρους Αγαθονίκου (1937 -2024). Η συγκεκριμένη έκθεση ολοκληρώνεται στις 14 Δεκεμβρίου.



ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ
ΓΙΑΛΕΝΙΟΣ AGRO
ΑΠΟ ΤΟ 1958

2^ο χλμ. Π.Ε.Ο Κατερίνης - Θεο/νίκης, ΤΘ 366, 60100 Κατερίνη
Τ 23510 23156, F 23510 37239, E info@gialenios.gr
www.gialenios.gr

Καλά Χριστούγεννα

SOFRANO
drinks & friends

Οι γιορτές ανήκουν στο Sofrano!

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
(ΔΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ)
ΤΗΛ. 23510 61124

Merry Christmas!
Ένα μέρος μαγικό, έτοιμο να καλέσει κάθε ανάγκη διασκέδασης.

Περιήλιον

Ερμού 3, Κατερίνη, Τηλ.: 6909 076 707
e-mail: ekaliagousis@gmail.com
Facebook: Περιήλιον Οινοθήκη

Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο έτος!

υπηρεσίες αυτοκινήτου

metaxas

ΚΑΘΕΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εξουσιοδοτημένος Συνεργάτης
Επισκευή και Αντικατάσταση
Κρυστάλλων Αυτοκινήτων

CARGLASS

Καλές Γιορτές

2ο χλμ. Επ. Οδού Κατερίνης - Ν. Εφέσου
Τηλ.: 23510 33353, 23510 20620, Φαξ: 23510 33352
Κιν.: 6985 160 666 / www.metaxask.gr / e-mail: metaxkon@hotmail.com

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ

«Συλλογική μνήμη και δημόσια μνημεία στην Κατερίνη (προτομές, ανδριάντες)»

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ 2025 ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΤΑΡΑ

Αφορμή για τη γνωριμία του φιλότεχνου και φιλόστοργου κοινού της Κατερίνης με το σπουδαίο μνημεικό υλικό του τόπου μας είναι το 4ο ιστορικό, συλλεκτικό, ασπρόμαυρο ημερολόγιο της πόλης μας με θέμα: «Συλλογική μνήμη και δημόσια μνημεία στην Κατερίνη (προτομές, ανδριάντες)» με κείμενα του Αντώνη Κάλφα, με παράλληλη έκθεση φωτογραφίας 24 ασπρόμαυρων καλλιτεχνικών φωτογραφιών του Παναγιώτη Φτάρα.

Σε χαιρετισμό της κατά την έναρξη της εκδήλωσης, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού μετέφερε στους συντελεστές τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου.

Την εκδήλωση, την οποία συντόνισε η Βίκυ Μανιάτη, προλόγισε ο Γιάννης Ποικιλίδης, ενώ ο Αντώνης Κάλφας αναφέρθηκε στην ταυτότητα της έκθεσης και του Ημερολογίου. Όπως επισημάνθηκε τα δώδεκα γλυπτά (ανδριάντες, προτομές) της πόλης, έχουν σχέση με τον τόπο γέννησης σημαντικών μορφών

της ελληνικής επανάστασης (Λιβάδι, Γεωργάκης Ολύμπιος) άλλα γλυπτά αποτίουν φόρο τιμής σε λόγιες προσωπικότητες οι οποίες συνέδεσαν τη ζωή και τη δράση τους με την εγκατάσταση στην πόλη νέων πληθυσμιακών ομάδων (Καταφύγι, Ιωάννης Τσικόπουλος, Αστέριος Ζορμπάς) είτε, από την άλλη, μνημονεύουν αγωνιστές του 19ου αιώνα (Κοκκινοπλός, Νικηφόρος Μπουροζίκας). Το ίδιο συμβαίνει με κυρίαρχες μορφές της τοπικής θρησκευτικής ζωής (μητροπολίτης Κίτρος Βαρνάβας) αλλά και μορφές της εθνικής, πανελληνίας και προσφυγικής ιστορίας (μητροπολίτης Χρύσανθος).

Την ίδια φροντίδα γύρω από το μικρασιατικό και φιλελεύθερο προσφυγικό παρελθόν της Κατερίνης δείχνουν οι τοπικές προσφυγικές κοινότητες προβάλλοντας πολιτικούς ηγέτες πανελληνίας εμβέλειας (Βενιζέλος) ή εμβληματικές μορφές ποντιακής καταγωγής πολιτικών και πνευματικών προσωπικοτήτων (Ελευθέριος Ελευθεριάδης, Αιμίλιος Ξανθόπουλος) αλλά

και προσωπικοτήτων που συνέδεσαν το όνομά τους είτε με την απελευθέρωση της πόλης από τους Οθωμανούς (Απόστολος Κονταξάκης) είτε με τα σκληρά κατοχικά και μετακατοχικά χρόνια της δεκαετίας 1940-1950 (Αιμίλιος Ξανθόπουλος, Σοφία Ευθυμίου). Το χρονικό διάστημα των δώδεκα προσωπικοτήτων που επελέγησαν για την παρούσα εργασία καλύπτει ένα διάστημα ακριβώς δύο αιώνων (1772-1972) αν λάβουμε υπόψη μας τις χρονολογίες γεννήσεως του ηρωικού Γεωργάκη Ολύμπιου (1772) και του αδικοχασμένου σημαγού Αθανάσιου Μπατσαρά (1972).

Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι: εκπρόσωπος του Βουλευτή Σπύρου Κουκουδίνα, πρώην Βουλευτριά Μπέττυ Σκούφα, εκπρόσωποι συλλόγων: Ένωσης Ποντίων Πιερίας, Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών, Κοκκινοπλιτών Πιερίας, Κρητών Πιερίας «Οι Σταυραετοί». Επίσης, Νίκος Μπέντας (δάσκαλος του Παναγιώτη Φτάρα) κ.ά.

Φωτογραφίες: Θανάσης Μησιτζάκης



ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ – «GALA»

Τιμήθηκαν «Άνθρωποι του τόπου μας»

Οι συμμετέχοντες και όλοι οι συντελεστές στο φετινό πρόγραμμα των ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ: «Άνθρωποι του τόπου μας», τιμήθηκαν το βράδυ της περασμένης Παρασκευής 29 Νοεμβρίου, με τη δημιουργία - ενθύμιο του Θεσμού. Στη διάρκεια μιας λιτής εκδήλωσης, στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό

Τσαλόπουλου), σε μία συνάντηση των εκπροσώπων των ΜΜΕ με τους συντελεστές των φετινών ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου μετέφερε τον χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου και τις ευχαριστίες προς όλους όσοι κατέθεσαν ψυχή στη φετινή διοργάνωση.

Παράλληλα, ανακοίνωσε το αφιέρωμα των ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ της επόμενης χρονιάς, το οποίο θα δίνει βήμα στους νέους δημιουργούς και θα τιτλοφορείται: Under 30.

Τέλος, η κ. Διαμαντοπούλου τίμησε και την πρώην Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Άννα Αθανασάκη, την Αντιδήμαρχο των πρώτων Αικατερινειών, το 2007.

Στην εκδήλωση παρέστη ο Δημοτικός Σύμβουλος Ευθύμης Τσίρκος και όπως προαναφέρθηκε όλοι οι «Άνθρωποι του τόπου μας».



ΘΕΤΙΚΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ Μ. Ε.

Κ. Γκούλης - Κ. Μαλάμος
Ζαλόγγου 11, Κατερίνη - 1^{ος} όροφος

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ

- Α', Β', Γ' Γυμνασίου
- Α', Β' Λυκείου ΓΕΛ & ΕΠΑΛ
- Γ' Λυκείου υποψήφιοι:

θετικών σχολών, υγείας
οικονομίας - πληροφορικής
& ΕΠΑΛ

Στόχος μας η επιτυχία σας!

Τηλ.: 2351 100 102
thetiko.front@gmail.com

gentle
more than a coffee

Καλά Χριστούγεννα
και καλή χρονιά!

Ροβίτσι

23510 77600
gentle | thetikofront | gentlecoffee_katerini

ANNA MANH – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**Στήριξη του κλάδου της γούνας**

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, συμμετείχε την 3/12/2024 σε ευρύ κυβερνητικό κλιμάκιο στην Καστοριά στο πλαίσιο της Εθνικής Στρατηγικής για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη, υπό τον συντονισμό του Υφυπουργού στον Πρωθυπουργό κ. Θανάση Κοντογεώργη.

Στην τοποθέτησή της η κ. Μάνη τόνισε μεταξύ άλλων, τις δράσεις που σχεδίασε και υλοποιεί το Υπουργείο Ανάπτυξης με σκοπό την ενίσχυση επιχειρήσεων

που δραστηριοποιούνται σε επιλεγμένους κλάδους και των οποίων η βιωσιμότητα πλήττεται από δομικές μεταβολές στην οικονομία και το επιχειρηματικό περιβάλλον.

Ειδικότερα αναφέρθηκε στις δράσεις ενίσχυσης του κλάδου της γούνας, ως

παρακάτω:

Με την από 19-05-2023 Υπουργική Απόφαση δημοσιεύτηκε Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση 2ος κύκλος, στο πλαίσιο της οποίας ενισχύθηκαν εκατόν είκοσι (120) επιχειρήσεις με συνολική Δημόσια Δαπάνη ύψους 4.446.069,97 ευρώ.

Επίσης, είναι σε εξέλιξη το Πρόγραμμα Ενίσχυσης 2B, με σκοπό την επέκταση ενεργειών υποστήριξης του κλάδου. Συγκεκριμένα, με την από 25-09-2024 απόφαση της Γενικής Γραμματέως Βιομηχανίας, δημοσιεύτηκε νέα Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση «Κύκλος 2.Β: Έκτακτη Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις του κλάδου γούνας που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και τις διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν», με συνολική Δημόσια Δαπάνη ύψους 3.553.930,03 ευρώ.

Τέλος αναφέρθηκε στην από Οκτώβριο του 2022 πρόσκληση με τίτλο "Έκτακτη Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και τις διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν" του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΕΠΑΝΕΚ

2014-2020 προϋπολογισμού 3.638.233,14 ευρώ.

Η κ. Μάνη κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με επιχειρηματίες του Νομού Καστοριάς και εκπροσώπους του κλάδου της γούνας, ανταλλάσσοντας απόψεις για τις προκλήσεις και τις προοπτικές του κλάδου, ενώ επανέλαβε τη δέσμευση της κυβέρνησης να σταθεί αρωγός στις προσπάθειές τους. «Με τη συνεργασία κυβέρνησης, τοπικής αυτοδιοίκησης και πολιτών, προχωρούμε μπροστά για να ενισχύσουμε κάθε γωνιά της χώρας, σύμφωνα με την κατεύθυνση που έδωσε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης για δίκαιη ανάπτυξη για όλους» τόνισε κλείνοντας η Υφυπουργός.

**ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ****«Εργασιακή ασφάλεια για τους εργαζόμενους στις Αλυκές στο ενδεχόμενο αξιοποίησής τους από το Υπερταμείο»**

Κατοχυρώνεται το εργασιακό μέλλον των εργαζομένων στις Αλυκές αφού σε περίπτωση που το Υπερταμείο (στο οποίο ανήκουν οι Αλυκές) αποφασίσει την αξιοποίησή τους σε συνεργασία με στρατηγικό επενδυτή, τότε το Υπουργείο Εσωτερικών θα εξετάσει το ζήτημα της μετάταξης του προσωπικού της εταιρείας σε φορείς και υπηρεσίες του

Δημοσίου.

Αυτό αναφέρεται σε έγγραφη απάντηση της Υφυπουργού Εσωτερικών κ. Χαραλαμπογιάννη προς τον Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα που είχε αναδείξει το ζήτημα σε κοινοβουλευτικό επίπεδο με την κατάθεση σχετικής ερώτησης προς το Υπουργείο Εσωτερικών.

Αναφορικά με αυτό το ενδεχόμενο, ο κ. Κουλκουδίνας είχε υπογραμμίσει ότι με δεδομένο ότι οι εργαζόμενοι είναι υπάλληλοι αορίστου χρόνου και απασχολούνταν από την περίοδο που η εταιρεία ανήκε στο Ελληνικό Δημόσιο, θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα μετάταξης σε άλλους φορείς ή υπηρεσίες του δημοσίου.

**Επίσκεψη του Βουλευτή Κομνηνού Δελβερούδη στις πληγείσες περιοχές**

Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, με συνεργάτες του, μετέβησαν σε αρκετές πληγείσες, από τη σφοδρή κακοκαιρία, περιοχές του Νομού μας, όπου διαπίστωσαν ιδίως όμμασι τις μεγάλες ζημιές, που προκλήθηκαν από την έντονη βροχόπτωση και τους ισχυρούς ανέμους, κυρίως και πρωτίστως στο παραλιακό μέτωπο και των τριών Δήμων, στο οδικό δίκτυο, στα δίκτυα ηλεκτροδότησης και υδροδότησης, όπως επίσης και σε ορισμένα νοικοκυριά, σε επιχειρήσεις αλλά και στον πρωτογενή τομέα.

Παράλληλα, ο Βουλευτής επικοινωνήσε, για σχετική ενημέρωση, με εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και συμμετείχε στην έκτακτη σύσκεψη που έλαβε χώρα στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, παρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, των αρχών του τόπου και των αρμοδίων υπηρεσιών, όπου έγινε προσπάθεια αποτίμησης της κα-

τάστασης, καταγραφής των ζημιών και λήψης μέτρων για αποκατάστασή τους, καθώς και για την αποζημίωση των πληγέντων. Ταυτόχρονα, συζητήθηκαν και προτάθηκαν προληπτικά μέτρα για την αποφυγή παρόμοιων δυσάρεστων καταστάσεων και καταστροφών στο μέλλον.

Σε σχετική ανακοίνωση του κ. Δελβερούδη αναφέρονται τα εξής:

Η ανάγκη να δοθεί έμφαση στην πρόληψη είναι αναμφισβήτητη επιτακτική (ενδεικτικά: μέτρα κατά της διάβρωσης των ακτών, συντήρηση και ενίσχυση των φραγμάτων Τριλόφου και Εξοχής, αποστραγγιστικά έργα, διαπλάτωση και καθαρισμός των ρεμάτων και ειδικά μέτρα στα σημεία εκροής τους κ.α) εφόσον, δυστυχώς, τα έντονα και ακραία καιρικά φαινόμενα έχουν πλέον μόνιμο χαρακτήρα στη ζωή μας, την οποία όχι μόνο επηρεάζουν, αλλά και αλλάζουν ριζικά και μάλιστα αρνητικά και επιζή-

Το να βρισκόμαστε κάθε φορά προ εκπλήξεων λόγω της «κακιάς» κλιματικής κρίσης, δεν αποτελεί πλέον δικαιολογία, αλλά κακό προηγούμενο, που αποτυπώνει την κυβερνητική προχειρότητα και ανεπάρκεια...





ZIOGAS

ALL SPORTS *Καλές Γιορτές*

37 Μ. Alexandrou str. Katerini Tel. +30 23510 47100 Fax. +30 23510 47108
Pl. Eleftherias 1, Tel. +30 23510 46850 - e-mail: ziogasone@hotmail.com

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Ψηφίζουμε 12 νέες φορολογικές ελαφρύνσεις και 12 αυξήσεις αποδοχών»

Με ομιλία του στην ολομέλεια της Βουλής τοποθετήθηκε στο υπό συζήτηση φορολογικό νομοσχέδιο ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.

Ο κ. Μπαραλιάκος στην αρχή της ομιλίας του απηύθυνε τα θερμά του συλλυπητήρια στις οικογένειες των συμπολιτών μας που έχασαν τη ζωή τους εξαιτίας των έντονων καιρικών φαινομένων. Παράλληλα, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τα άμεσα αντανάκλαστικά της κυβέρνησης και ειδικότερα για την παρουσία του αρμόδιου Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Τριαντόπουλου στην Πιερία για την καταγραφή των ζημιών αλλά και την χάραξη ενός οδικού χάρτη για την αποκατάσταση των πληγέντων.

Σε ό,τι αφορά το Φορολογικό Νομοσχέδιο ο Βουλευτής Πιερίας υπογράμμισε πως συνιστά ένα προγραμματικό και μεταρρυθμιστικό σχέδιο με στόχευση την ενίσχυση του εισοδήματος των πολιτών, την προστασία των αληθινά αδύναμων συμπολιτών μας και την θωράκιση της μεσαίας τάξης.

Το παρόν νομοσχέδιο καθώς και ο νέος Προϋπολογισμός επαναβεβαιώνουν την ισχυρή και ανθεκτική οικονομία της χώρας. Με τον δραστικό περιορισμό της φοροδιαφυγής ενισχύεται ανάλογα η κοινωνική πολιτική της κυβέρνησης, ξεκινώντας από τη μόνιμη αύξηση των εισοδημάτων των πολιτών αλλά και την αύξηση των κονδυλίων για την υγεία και την παιδεία.

Το νέο φορολογικό νομοσχέδιο, τόνισε ο κ. Μπαραλιάκος, περιλαμβάνει 12 μειώσεις φόρων. Ο κεντρικός άξονας που το διαπερνά είναι η ενίσχυση του διαθέσιμου εισοδήματος των πολιτών και η ανάπτυξη της οικονομίας, ειδικότερα μέσω της προώθησης της έρευνας και της καινοτομίας. Συνειπώς, το παρόν νομοθέτημα, όχι μόνο υλοποιεί τον προγραμματικό λόγο της Νέας Δημοκρατίας στο ακέραιο, αλλά με φρόνηση, ρεαλισμό και όραμα, συγκρούεται με χρόνιες στρεβλώσεις, ανταποκρίνεται στις προκλήσεις του μέλλοντος και υπεραποδίδει ώστε να θωρακίζει τη μεσαία τάξη και να αγκαλιάζει τους αληθινά ευάλωτους συμπολίτες μας. Άλλωστε, κατατίθεται και 2ος συμπληρωματικός Προϋπολογισμός για το 2024 με στόχο την χρηματοδότηση σημαντικών υποδομών που βρίσκονται σε εξέλιξη κατά συνολικά 400 εκατ. ευρώ.

Ο κ. Μπαραλιάκος σταχυολόγησε κομβικά σημεία του νομοσχεδίου, όπως την μείωση κατά 50%, του ελάχιστου ποσού καθαρού εισοδήματος από την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας για ελεύθερους επαγγελματίες που ασκούν τη δραστηριότητά τους κι έχουν την κύρια κατοικία τους σε δημοτικές κοινότητες με πληθυσμό μικρότερο των 1.500 κατοίκων.

Αναφέρθηκε, ακόμη στην μόνιμη επιστροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο αγροτικό πετρέλαιο, στη μείωση κατά μια 1 επιπλέον μονάδα των ασφαλιστικών εισφορών, στην κατάργηση του τέλους επιτηδεύ-

ματος για όλα τα φυσικά πρόσωπα, στις έκτακτες ενισχύσεις σε ευάλωτους και συνταξιούχους, στην αλλαγή στη φορολόγηση της αμοιβής για τις εφημερίες των ιατρών με συντελεστή 22%, στην παροχή κινήτρων για συγχωνεύσεις και εξαγορές επιχειρήσεων που αφορούν στην «μικρή» επιχειρηματικότητα και στην απαλλαγή από ΦΠΑ των νέων οικοδομών και για το 2025.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η Ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών έχει θέσει ως κύριο μέλημά της την ενίσχυση της διαθεσιμότητας των εισοδημάτων με μόνιμο χαρακτήρα και την καταπολέμηση της ακρίβειας. Δυστυχώς, απέναντι σε αυτήν την κοστολογημένη, ρεαλιστική και αληθινά φιλολαϊκή πολιτική και σήμερα το σύνολο της αντιπολίτευσης είναι εκκωφαντικά απόν. Εμείς θα εξακολουθήσουμε εντατικά και στοχευμένα για την επίλυση των μικρών και μεγάλων θεμάτων των συμπολιτών μας».



Ο Βουλευτής Κομνηνός Δελβερούδης στη Βουλή ενάντια στο φορολογικό νομοσχέδιο



Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, μίλησε στην ολομέλεια της Βουλής, κάνοντας αρχικά μια αναφορά στις καταστροφές από τις πρόσφατες πλημμύρες σε Ρόδο, Λήμο και Πιερία, ενώ στη συνέχεια τοποθετήθηκε ενάντια στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών, αποδομώντας τους όποιους πανηγυρισμούς της Κυβέρνησης, τονίζοντας επιγραμματικά ότι:

- Οι μνημονιακές πολιτικές όλων των κομμάτων εξουσίας, έφεραν σωρεία φορομνημονιακών μέτρων, δημιουργώντας μία διαρκή κόντρα μεταξύ κράτους και φορολογούμενου, με συνέπεια ο πολίτης να αισθάνεται πλέον ως θύμα κρατικής κλοπής, γεγονός το οποίο δεν τον βοηθά να αναπτύξει μια ουσιαστική φορολογική συνείδηση,

- Λαμβάνονται μέτρα δήθεν προσωρινά, που γίνονται μόνιμα, όπως το χαράτσι του ΕΝΦΙΑ, με την Κυβέρνηση να μην δείχνει καμία διάθεση να τον καταργήσει, ενώ παρουσιάζει ως φοροελάφρυνση και επιτυχία τη μείωσή του,

- Σταθερός προσανατολισμός της Κυβέρνησης είναι η στροφή στην ιδιωτική ασφάλιση, για την οποία δίνει κίνητρα με τη μείωση του ΕΝΦΙΑ,

- Η υποχρεωτικότητα της ασφάλιση της κατοικίας, σημαίνει

πάγια μεταβίβαση εισοδήματος, από τα νοικοκυριά στις επιχειρήσεις του κλάδου ασφάλισης,

- Ένα κράτος που δεν λαμβάνει τα απαιτούμενα μέτρα αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής θωράκισης και προστασίας, ενώ είναι υποχρεωμένο να αποζημιώνει για τις καταστροφές, επικαλείται διαρκώς το βολικό αφήγημα της ατομικής ευθύνης,

- Μετά από μια δεκαετία, καταργείται το τέλος επιτηδεύματος, ένας απαράδεκτος φόρος που ποτέ δεν έπρεπε να είχε μπει ή έστω θα έπρεπε να είχε καταργηθεί πολύ νωρίτερα,

- Συνεχίζεται η αφαιμάξη των αυτοαπασχολούμενων, με το τεκμαρτό εισόδημα, αλλά και η ακατανόητη προκαταβολή φόρου,

- Στα μέτρα για την ενίσχυση του εισοδήματος, πρωτεύον μέτρο θα ήταν η σημαντική μείωση του ΦΠΑ, που θα αύξανε την αγοραστική δύναμη των καταναλωτών, θα ενίσχυε τις εμπορικές επιχειρήσεις και θα μείωνε τη φοροδιαφυγή,

- Παρότι η χώρα μας έχει τη χειρότερη αναλογία έμμεσων-άμεσων φόρων στην Ε.Ε, το νομοσχέδιο δεν δείχνει καμία διάθεση να αλλάξει την ισορροπία αυτή, παραβλέποντας το γεγονός ότι αυτοί που επιβαρύνονται δυσανάλογα από τους έμμεσους φόρους, είναι οι χαμηλόμισθοι και οι χαμηλοσυνταξιούχοι.

Ο Βουλευτής, κατά την ομιλία του, αναφέρθηκε επίσης, στηλιτεύοντας:

- Την προκλητική φορολόγηση του φιλοδωρήματος άνω των 300 ευρώ,

- Την τιμωρητική φορολόγηση των αποδοχών από τις εφημερίες των νοσοκομειακών ιατρών και

μάλιστα με τον αυξημένο συντελεστή 22% αντί των χαμηλότερων 10% και 15%, δίνοντας ένα ακόμα ανπικίνητρο στους Έλληνες γιατρούς, στο να παραμείνουν και να εργαστούν στα νοσοκομεία μας και να μην μεταναστεύουν σωρηδόν στο εξωτερικό, για να ασκήσουν το λειτούργημά τους,

- Τον εμπαιγμό, με την αύξηση της ειδικής νυχτερινής αποζημίωσης στο προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων Δυνάμεων, κατά 0,56 ευρώ μικτά,

- Την υπερβολική ενίσχυση των ηλεκτρονικών συναλλαγών, με μια λογική αντιμετώπισης του επαγγελματία, ως μόνιμου εχθρού, ενώ έχει αποδειχτεί ότι οι ψηφιακές συναλλαγές, όσο και να παριστάνουν τον "μαμπούλα", δεν εξαλείφουν το πρόβλημα της φοροδιαφυγής, παρά μόνο φουσκώνουν τα υπερκέρδη των τραπεζών, με τις υπέρογκες προμήθειες.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο κ. Δελβερούδης, τόνισε ότι:

- Αν η φορολογία δεν είναι ανταποδοτική, ο πολίτης θα την αντιμετωπίζει ως ληστεία,

- Όταν ο πολίτης βλέπει την προκλητική κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος και γενικότερα, ότι τα χρήματά του δεν πηγαινούν εκεί που πρέπει, είναι αδύνατον να αποκτήσει φορολογική συνείδηση,

- Το εισόδημα των πολιτών δεν πρόκειται να ενισχυθεί, χωρίς την μείωση των έμμεσων φόρων και την πραγματική πάταξη της αισχροκέρδειας, ενώ, αν αυτά γίνουν πράξη, τότε πράγματι θα ανακουφιστούν τα νοικοκυριά και η οικονομία θα τονωθεί, από την ενίσχυση της αγοραστικής δύναμης των καταναλωτών.

Τσακούς Κουκούλι

Καλές γιορτές!

Κεντρικό: Υποκατάστημα:
2ο χλμ. Κατερίνης-Γανόχωρας 16ης Οκτωβρίου 1, Κατερίνη
Τηλ: 23510 30907 Τηλ: 23510 20011

Καλές γιορτές

Zoo market

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Χρόνια πολλά!

ΤΟ ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ ΛΟΥΚΟΥΜΙ

ΠΑΠΑΖΙΩΓΑ

ΡΙΑ ΑΘΑΝ. ΠΑΠΑΖΙΩΓΑ
Μαραθώνος 1, Κατερίνη
Τηλ: 23510 30290 - 699 213 0403

Επίσκεψη της Μαρίας Μίχου στη Βοστώνη και συναντήσεις με ομογενείς

Μία μοναδική εμπειρία είχε η πρώην Βουλευτής Πιερίας Μαρία Μίχου στη Βοστώνη, για την γιορτή των 50 χρόνων του Συνδέσμου των Κατερινιωτών – Πιερικών. Είχε την τιμή να παραβρεθεί και να συναντήσει ομογενείς Κατερινιώτες -Πιερικούς των οποίων η φιλοξενία και η αγάπη για τον τόπο μας και τους ανθρώπους του είναι συγκινητική.

«Η συνεχής προσπάθεια για τη διατήρηση της φλόγας του Ελληνικού πολιτισμού και η μεταλαμπάδευση στις νέες γενιές είναι πηγαία και αυθεντική. Στον χαι-

ρετισμό που μου έκαναν την τιμή να απευθύνω τόνισα αυτή τη διαχρονική προσπάθειά τους να καλλιεργήσουν Ελληνικές ψυχές διατηρώντας το στοιχείο της Ελληνομάθειας και της γνήσιας Ελληνικής Παράδοσης. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους Προέδρους διαχρονικά και στη σημερινή Πρόεδρο Μαρία Σπυριδοπούλου που μας έδωσαν την ευκαιρία να τους γνωρίσουμε και να θαυμάσουμε την Ελλάδα του εξωτερικού της προόδου στις επιστήμες και τις επιχειρήσεις. Οι συναντήσεις δε με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη

Βοστώνης κ. Μεθόδιο, τον Γενικό Πρόξενο της Βοστώνης κ. Συμεών Τέγο και την Γενική Πρόξενο της Νέας Υόρκης κ. Ιφιγένεια Καναρά είχαν ξεχωριστό ενδιαφέρον», τόνισε η κ. Μίχου, μετά την επιστροφή της από την Αμερική.



Οι καταστροφές του κύματος κακοκαιρίας Bora στο επίκεντρο της συνάντησης κλιμακίου του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου

Τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιο επισκέφθηκε κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής το μεσημέρι της Παρασκευής 6 Δεκεμβρίου 2024. Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν οι καταστροφές που προκλήθηκαν, κυρίως στο παραλιακό μέτωπο του Δήμου Δίου-Ολύμπου, κατά το πρόσφατο κύμα κακοκαιρίας (καιρικό σύστημα «Bora»), που έπληξε την ευρύτερη Κεντρική Μακεδονία το διάστημα 30

Νοεμβρίου – 2 Δεκεμβρίου 2024.

Ο Δήμαρχος Βαγγέλης Γερολιόλιος παρουσίασε στα στελέχη του κόμματος την έκταση των καταστροφών και ανέφερε στο κλιμάκιο τις ενέργειες που έχουν γίνει, προκειμένου να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης του παραλιακού μετώπου. Συζητήθηκαν επίσης θέματα που αφορούν στη διάβρωση των ακτών και της αντιπλημμυρικής θωράκισης του Δήμου.

Στη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Δίου-Ολύμπου, στο Λιτόχωρο, με πρωτοβουλία του κλιμακίου του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, συμμετείχαν η πρώην Βουλευτής Πιερίας, Μαρία Μίχου, ο Γραμματέας του Τομέα Υποδομών Δημήτρης Σαρηγιάννης, ο Αναπληρωτής Γραμματέας του Τομέα Περιβάλλοντος Δαμιανός Καλπακίδης, το μέλος του Τομέα Υποδομών Μιχάλης Παπαστεργίου, ο πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας Χρήστος Τζιουβάρας, ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής Πιερίας Δημήτρης Λιόλιος, το μέλος της

Ν.Ε. Πιερίας Χρήστος Στεφόπουλος, ο εκπρόσωπος της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Πιερίας Γιώργος Τερζόπουλος, ο πολιτικός μηχανικός (μέλος Τ.Ε.Ε.) Χρήστος Τσικούρας και ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Αστέριος Φαρμάκης.



www.taxikaterini.gr

ΔΙΚΤΥΟ TAXI 18300 Καλές Γιορτές
Σ' όλη την Ελλάδα ένας αριθμός

ΟΤΕ 23510 31222

WHAT'S UP? 6977 650750

ΕΥΡΟ TAXI KATERINI

Δωρεάν ενημέρωση Φαρμακείων 2351 200 266

ΑΕΓΕΑΝ

STOGIANNOS ENERGY

Τ. 23510 52052 www.stogiannosenergy.gr

ΥΓΡΑ ΚΑΥΣΙΜΑ / ΥΓΡΑΕΡΙΟ-ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ / ΠΕΛΕΤ / ΕΛΑΣΤΙΚΑ

**Καλές Γιορτές
Ευτυχισμένο το νέο έτος!**

ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Σας εύχεται χρόνια πολλά και ευτυχισμένο το νέο έτος!

Γενική Χειρουργική
Μαιευτική Γυναικολογική
Οφθαλμολογική
Λαπαροσκόπηση Laser

Διοικητικός Διευθυντής:
Βασιλική Α. Παυλίδου
κ. 6944 426 854

Ζαλόγγου 45 - Κατερίνη
τηλ. 23510 75339 & 23510 20733 - fax. 23510 29145

ΑΛΦΑ ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Μ.Χ.Α. - DIALYSIS CENTER

Δ.: Α. ΙΑΣΩΝΙΔΗ 102 ΚΑΤΕΡΙΝΗ - Ε.: info@alphafros-katerini.gr
Τ.: 23510-22300 - F.: 23510-30050

**Η Διοίκηση και το προσωπικό σας εύχονται
Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένος ο νέος χρόνος!**

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Νέες μειώσεις φόρων και στήριξη των οικονομικά αδύναμων πολιτών»



«Η μείωση των φόρων και η αύξηση των εισοδημάτων δεν γίνεται με λόγια και υποσχέσεις. Αποδεικνύεται στην πράξη από την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας που εφαρμόζει με συνέπεια αυτή την πολιτική από τον Ιούλιο του 2019 έως σήμερα», τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας μιλώντας στην Ολομέλεια της Βουλής, κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Οικονομικών.

Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε στις νέες μειώσεις φόρων, όπως:

– Στη μείωση κατά μια 1 επιπλέον μονάδα των ασφαλιστικών εισφορών, υπενθυμίζοντας ότι η κυβέρνηση έχει μειώσει κατά 4,4 μονάδες τις ασφαλιστικές εισφορές από το 2019 έως σήμερα.

– Στην κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος για ελεύθερους επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενους

και εργαζόμενους με μπλοκάκι.

– Στη μόνιμη επιστροφή στους αγρότες του ειδικού φόρου κατανάλωσης για το αγροτικό πετρέλαιο.

– Στον διπλασιασμό της μείωσης του ΕΝΦΙΑ από το 10% στο 20% για τις κατοικίες που ασφαλιζονται από φυσικές καταστροφές.

– Στην απαλλαγή από το φόρο εισοδήματος για τα διαμερίσματα που ενοικιάζονται με τριετές τουλάχιστον συμβόλαιο και πριν ήταν κλειστά ή είχαν διατεθεί για βραχυχρόνια μίσθωση.

– Στην απαλλαγή από τον φόρο ασφαλιστρών των συμβολαίων υγείας για παιδιά έως 18 ετών.

– Στην παράταση της απαλλαγής και για το 2025 του ΦΠΑ για την οικοδομή για να στηριχθούν η οικονομία και η οικοδομική δραστηριότητα που σχετίζεται με πολλούς κλάδους.

– Στη μείωση του φόρου χαρτοσήμου σε μια σειρά συναλλαγών των πολιτών.

– Στη μείωση κατά 50% του ελάχιστου ποσού του καθαρού εισοδήματος από την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας για ελεύθερους επαγγελματίες που ασκούν τη δραστηριότητά τους και έχουν την κυρία κατοικία τους σε δημοτικές κοινότητες με πληθυσμό μικρότερο των 1.500 κατοίκων.

Έκανε επίσης ειδική αναφορά στα μέτρα οικονομικής στήριξης των αδύναμων οικονομικά συμπολιτών μας που περιλαμβάνουν:

– Την έκτακτη οικονομική ενίσχυση σε συνταξιούχους με προσωπική διαφορά πάνω από 10 ευρώ.

– Το επίδομα στήριξης σε ευάλωτους πολίτες που θα

καταβληθεί μέχρι το τέλος του χρόνου και περιλαμβάνει ανασφάλιστους υπερήλικες, δικαιούχους επιδομάτων αναπηρίας και άλλους.

Στα μέτρα στήριξης περιλαμβάνεται επίσης και η επιπλέον καταβολή 50% του μηνιαίου επιδόματος στους δικαιούχους του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος.

Ο κ. Κουλκουδίνας επέκρινε την αντιπολίτευση, υπενθυμίζοντας υποσχέσεις και εξαγγελίες που έμειναν στα λόγια, τονίζοντας:

«Κάποιοι χρησιμοποιούσαν το βήμα της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης για να μοιράζουν υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα.

Να θυμίσω το πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης του κ. Τσίπρα το 2014 που αποτέλεσε το αποκορύφωμα ενός λαϊκίστικου κρεσέντου που περιλάμβανε αυξήσεις μισθών, κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, σκίσιμο μνημονίων και αύξηση του αφορολόγητου.

Είδαμε όλοι τι έγινε. Ήρθε ένα τρίτο, αχρείαστο και σκληρότερο μνημόνιο.

Ο ΕΝΦΙΑ όχι μόνο δεν καταργήθηκε αλλά αυξήθηκε με το συμπληρωματικό φόρο. Το αφορολόγητο όχι μόνο δεν αυξήθηκε αλλά μειώθηκε.

Έπρεπε να έρθει η Νέα Δημοκρατία για να μειώσει τον ΕΝΦΙΑ, να αυξήσει τον κατώτερο μισθό, να μειώσει πάνω από 60 φόρους».

Υπενθύμισε επίσης την περίοδο του «λεφτά υπάρχουν» του ΠΑΣΟΚ το 2009, όταν ο κ. Παπανδρέου υποσχόταν αυξήσεις μισθών και συντάξεων πάνω από τον πληθωρισμό και τελικά οδηγήθηκαν σε κρίση χρέους και μνημόνιο.

Συνάντηση της Σοφίας Μαυρίδου με φορείς για τη μεταφορά των μαθητών Λόφου και Ράχης

Με πρωτοβουλία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνάντηση εργασίας με τους εκπροσώπους του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Πιερίας κ. Μόσχο – Ηλία Λεοντιάδη και τον Πρόεδρο συνεταιρισμού EUROΤΑΧΙ κ. Γεώργιο Παρθενίδη, καθώς και με τους διευθυντές των αρμοδίων Υπηρεσιών της Π.Ε. Πιερίας κ. Νικόλαο Ζαμάνη, Διευθυντή Ανάπτυξης, και κ. Ευάγγελο Βαβύλα, Διευθυντή Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Πιερίας, σχετικά με την ανεύρεση εναλλακτικής διαδρομής των οχημάτων που εξυπηρετούν την μεταφορά των μαθητών Λόφου και Ράχης προς τις σχολικές μονάδες.

Σε σχετική δήλωσή της η κ. Μαυρίδου ανέφερε ότι βρίσκεται σε πρώτη προτεραιότητα η ασφαλής μετακίνηση των μαθητών των περιοχών Λόφου και Ράχης στις σχολικές μονάδες, μετά τη ζημιά που προκλήθηκε σε γέφυρα στη θέση διασταύρωση Λόφου – Ράχης (επί της κοίτης Μαυρονερίου) που συνδέει την 13η Εθνική Οδό με τα χωριά Λόφο και Ράχη, αποτελώντας τμήμα οδικού δικτύου αρμοδιότητας του Δήμου Κατερίνης».



Σας ευχόμαστε
Καλά Χριστούγεννα
με υγεία και αισιοδοξία
για ένα δημιουργικό
2025

GIKONI
energy

ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ • ΘΕΡΜΑΝΣΗ • ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΛΑΜΠΡΑΚΟΣ Γ. - ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Γ.

STREET
CAFE

MERRY
CHRISTMAS
AND HAPPY NEW YEAR

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΑΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΨΗΦΙΔΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» Μια νέα χειμωνιάτικη πρόταση του ΟΡ.ΦΕ.Ο.



Η μέχρι τώρα γνώριμη λειτουργία του Φεστιβάλ Ολύμπου που ως γνωστόν υλοποιείται τους καλοκαιρινούς μήνες, πλέον χωρίς να αλλάζει τη ρώτα του έρχεται και προσθέτει μια άλλη διάσταση στον ρόλο του.

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου... ενδύεται χειμωνιάτικα και αναδεικνύει νέες δημιουργικές σελίδες στο διάβα του χωρίς να αλλάζει τη βασική φιλοσοφία του, καθώς ο νεόδημος θεσμός των «Χειμωνιάτικων Ψηφίδων Πολιτισμού» του ΟΡ.ΦΕ.Ο. συμπληρώνει και αθροίζει στο πολιτισμικό καλεντάρι του τόπου μας.

Τους τρεις μήνες του χειμώνα εγκαινιάζει από φέτος μια νέα πολιτιστική πρόταση με θέατρο και μουσική, όχι βέβαια σε ανοικτούς χώρους αλλά σε μια ανακαινισμένη κυπελίδα πνευματικής ανησυχίας της τοπικής Εκκλησίας, την οποία διαθέτει σε παραγωγικές πρωτοβουλίες.

Για τη νέα επιλογή της διοίκησης του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, τοποθετείται ο Πρόεδρος του φορέα Γρηγόρης Παπαχρήστος.

Ερώτηση: Κύριε Παπαχρήστο, πρόσφατα ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου γνωστοποίησε μια νέα πρωτοβουλία, ήτοι ένα πρόγραμμα εκδηλώσεων υπό την

αιγίδα του Οργανισμού κατά την χειμερινή περίοδο με την επωνυμία «Χειμωνιάτικες Ψηφίδες Πολιτισμού». Πώς και γιατί οδηγηθήκατε σε αυτή την επιλογή, απόφαση και υλοποίηση;

Απάντηση: Η συζήτηση για την παρουσία του φεστιβάλ και τον χειμώνα κρατάει χρόνια. Δεν είναι ιδέα της σημερινής διοίκησης. Κάθε χρόνο το συζητούσαμε και όλο το μεταθέταμε. Φέτος ο κύβος ερρίφθη.

Ερώτηση: Θεωρείτε ότι υπάρχει έλλειμμα πολιτιστικών δράσεων στην εκτός καλοκαιριού περίοδο και ο Οργανισμός έρχεται πλέον ως αρωγός σε αυτό;

Απάντηση: Όχι πως δεν υπάρχουν εκδηλώσεις το χειμώνα από διάφορους συλλόγους, αντίθετα πολλές και κάποιες από αυτές σοβαρές. Αλλά ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. στοχεύει να διοργανώνει το χειμώνα μια σειρά ιδιαίτερων εκδηλώσεων που δεν μπορούν να πραγματοποιήσουν άλλοι σύλλογοι. Αυτό που συμβαίνει και το καλοκαίρι.

Ερώτηση: Επιλέξατε ως χώρο των παραστάσεων την ανακαινισμένη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της Μητροπόλεως «Άγιος Φώτιος» για την ακόμα περισσότερο ανάδειξη μιας καλαισθητής και πλήρως εξοπλισμένης γωνιάς καλλιέργειας πολιτισμικής αναφοράς ή ένα νέο άνοιγμα με την τοπική Εκκλησία;

Απάντηση: Ένας λόγος που ξεκινάει φέτος η πραγματοποίηση χειμωνιάτικων εκδηλώσεων είναι η ανακαινισμένη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της Μητροπόλεως. Με την τοπική Εκκλησία ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. πάντα συνεργάζεται περίφημα. Της οφείλουμε πολλά ευχαριστώ γιατί κατόρθωσε αυτό που δεν έχουν καταφέρει άλλοι φορείς που είναι υποχρέωσή τους η δημιουργία τέτοιων έργων.

Ερώτηση: Η φιλοσοφία των εκδηλώσεων, η υφή και το πλαίσιο τους, η χρονική περίοδος του εγχειρήματος;

Απάντηση: Η φιλοσοφία των εκδηλώσεων και ειδι-

κότερα η υφή και το πλαίσιο τους παραμένουν σταθερά ίδια. Το θέατρο, η μουσική και οι άλλες καλές τέχνες, με αυστηρά κριτήρια επιλογής και διοργάνωσης. Όσο για τη χρονική περίοδο, αυτή προσδιορίζεται μεταξύ Δεκεμβρίου και Φεβρουαρίου, τους κατεξοχόν δηλαδή μήνες του χειμώνα.

Ερώτηση: Βαρύτητα στο περίγραμμα των παραστάσεων τοπικά σχήματα ή φιλοξενούμενες καλλιτεχνικές προτάσεις από το κλεινόν άστυ;

Απάντηση: Και τα δύο, αν αυτά ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του ΟΡ.ΦΕ.Ο.

Ερώτηση: Ένα τέτοιο εγχείρημα πέρα των καλοκαιρινών δεδομένων του Φεστιβάλ Ολύμπου, πώς οριοθετεί την επιτυχία;

Απάντηση: Από την ανταπόκριση του κόσμου. Με την ευκαιρία να ευχαριστήσω εκ μέρους της διοίκησης όσους δούλεψαν για το πρόγραμμα και γενικότερα την προετοιμασία των πρώτων Χειμωνιάτικων Ψηφίδων Πολιτισμού, έτσι βαφτίσαμε τη διοργάνωση αυτή. Ευχαριστούμε κατ' αρχήν την καλλιτεχνική συνεργατία του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Βάσια Καραβέλη που είχε την καλλιτεχνική ευθύνη επιλογής των εκδηλώσεων. Τον Δημήτρη Γατσιό-Πεσερίδη και την Ιωάννα Σκρέτα, για την δική τους υποστήριξη στον τομέα της εικόνας και της προβολής.

Ερώτηση: Με την είσοδο της νέας χρονιάς απαρχή της προετοιμασίας για το 54ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2025;

Απάντηση: Η προετοιμασία του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2025 άρχισε ήδη. Ξεκίνησε από την επομένη, να μην πω, πριν καλά τελειώσει το 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου.

«Χειμωνιάτικες Ψηφίδες Πολιτισμού», ένα καινούργιο αφήγημα.

Συνέντευξη: Περικλής Χατζηγιάννης
Φωτογραφία: Δημήτρης Γατσιός-Πεσερίδης

«Βραδιά Αγάπης» στη Λέσχη Αναβατών «The Jackals»

Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό, η Λέσχη Αναβατών «The Jackals» μαζί με τον π. Ιωάννη Σαββίδη με τη μεγάλη εμπειρία του σε τέτοια ζητήματα, διοργάνωσαν και φέτος με επιτυχία την «Βραδιά Αγάπης», μια εκδήλωση που συνέβαλε σημαντικά στη στήριξη των συνανθρώπων μας που βρίσκονται σε ανάγκη. Η βραδιά αυτή, που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή, είχε σκοπό τη συγκέντρωση τροφίμων για το κοινωνικό παντοπωλείο της Ιεράς Μητρόπολης, που παρέχει βοήθεια σε οικογένειες και άτομα που αντιμε-

τωπίζουν οικονομικές δυσκολίες.

Η εκδήλωση εξελίχθηκε σε μια αξέχαστη βραδιά γεμάτη ζεστασιά, αλληλεγγύη, αλλά και πολύ τραγούδι και κέφι! Η μουσική ήταν προσφορά των Αδερφών Ραφαηλίδη, του Βασίλη Τοπαλίδη, του Απόστολου Μυρωτή και φυσικά του μοναδικού DG Gregory, καθώς και όλων των μουσικών που ήρθαν αφιλοκερδώς για να συμβάλουν σε αυτή την όμορφη βραδιά. Η ενέργεια που δημιουργήθηκε από τις μελωδίες και το πάθος των καλλιτεχνών απογείωσε την ατμόσφαιρα και ένωσε όλους τους παρευρισκόμενους σε μια κοινή προσπάθεια για καλό σκοπό.

Η συμμετοχή των παρευρισκόμενων ήταν εντυπωσι-

ακή, καθώς αρκετοί προσέφεραν τρόφιμα με χαρά και αγάπη. Η ατμόσφαιρα ήταν γεμάτη από θετική ενέργεια και αλληλοϋποστήριξη.

Ο Πατέρας Ιωάννης Σαββίδης ανέφερε: «Ευχαριστούμε τον κόσμο για την στήριξή του. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζουμε και στον Μητροπολίτη κ. Γεώργιο, ο οποίος μας τίμησε με την παρουσία του, δείχνοντας την υποστήριξή του στις δράσεις μας και την προσφορά του στην τοπική κοινωνία».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος σημείωσε: «Χαίρομαι ιδιαίτερα που βρίσκομαι εδώ και ευχαριστώ για την πρόσκληση και σας συγχαίρω για την πράξη σας αυτή. Τα τρόφιμα που θα συγκεντρωθούν μαζί με τρόφιμα από το κοινωνικό παντοπωλείο της Μητρόπολης θα διατεθούν σε συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη».

Ανάμεσα σε όσους παραβρέθηκαν ήταν και ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης Χαρ. Μπρουσκέλης με τη σύζυγό του.



ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Α.Ε.

4ο ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΠΑΡΑΛΙΑΣ
Τηλ.: 23510 37600 & 23510 46800

Καλά Χριστούγεννα
και ευτυχισμένο το 2025







ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση:
Ταχ. Κώδικας:
Τηλέφωνο:
Email.:

Αγίου Νικολάου 15
602 00, Λιτόχωρο
2352350129
deligianni@dion-olympos.gr

Λιτόχωρο 03 Δεκεμβρίου 2024
Αρ. πρωτ.: 22194

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 6/2024
για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ,

για την υλοποίηση της δράσης
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης χρονικής περιόδου 2024 – 2025»

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ+ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ
Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά έξι (6) ατόμων για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης της χρονικής περιόδου 2024-2025», στο Δήμο Δίου-Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, και συγκεκριμένα τους εξής: (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Κλάδος/Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Δίου-Ολύμπου (Για τη στελέχωση των ενταγμένων στη δράση Παιδικών Σταθμών του Δήμου)	Δήμος Δίου- Ολύμπου (Π.Ε. Πιερίας)	ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ /ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2025, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης.	2
102	Δήμος Δίου-Ολύμπου (Για τη στελέχωση των ενταγμένων στη δράση Παιδικών Σταθμών του Δήμου)	Δήμος Δίου- Ολύμπου (Π.Ε. Πιερίας)	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ /ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2025, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης.	2
103	Δήμος Δίου-Ολύμπου (Για τη στελέχωση των ενταγμένων στη δράση Παιδικών Σταθμών του Δήμου)	Δήμος Δίου- Ολύμπου (Π.Ε. Πιερίας)	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ/ ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2025, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης.	2

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2024-2025), σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 99310 ΕΞ2024/10-07-2024 (ΦΕΚ4056/τ.Β' /10-07-2024) Κ.Υ.Α. Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 76785/12-10-2017 (ΦΕΚ 3758/τ. Β' /25-10-2017) Υπουργική Απόφαση, όπως τροποποιήθηκε με την Δ1α/Γ.Π. οικ. 43289/05-06-2018 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2179/τ. Β' /12-06-2018) και ισχύει.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. β) Γνώση πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
102	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων Παιδοκόμων ή Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Έκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β' κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδικότητας Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής*, αντίστοιχης ειδικότητας. ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) v.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ v.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (v.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (v.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (v.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α' κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (v.576/1977 ή v.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (v.1346/1983 ή v.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής*, αντίστοιχης ειδικότητας.
103	Απολυτήριο τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριο τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δευτέρας Ευκαιρίας ή απολυτήριο τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, v. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής.

***Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.**

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ

Για τις θέσεις με κωδικό 101 και 103 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. ζ' της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών].

Για τις θέσεις με κωδικό 102 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που κατατάσσονται με τα ίδια προσόντα πρόσληψης, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. ζ' της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών].

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό κατά περίπτωση, εντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1^{ΠΕ/ΤΕ} ή ΣΟΧ 2^{ΑΕ/ΥΕ} και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, 60200, Λιτόχωρο**, απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών – Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών υπόψιν του Μπατζικώστα Δημητρίου (τηλ. επικοινωνίας: 2352350150-2352350159).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ ή ΥΕ). Η σύρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα πέντε (15) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Δίου-Ολύμπου καθώς και στο διαδικτυακό του τόπο (www.dion-olympos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται στην επόμενη εργάσιμη ημέρα. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο διαδικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.dion-olympos.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: **Ενημερωτική Πύλη → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) → Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).**

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Για τις θέσεις με κωδικό 101 και 103 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. ζ' της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών]. Για τις θέσεις με κωδικό 102 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που κατατάσσονται με τα ίδια προσόντα πρόσληψης, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. ζ' της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών].

Τα κωλύματα της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ στην περίπτωση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ή Έργων της παρ.2 του άρθρου 38 του Ν.4765/2021.

Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιαδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς στην με αριθμ. 22194/03-12-2024 (ΑΔΑ ΨΔΖΜΩ9Α-14Ζ) Αριθμ. ΣΟΧ 6, που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ



Ειδήσεις Στήλες
Συνεντεύξεις Life
Ρεπορτάζ Αθλητικά
Γνώμες Αγγελίες

www.odelalis.gr

23510 73371

odelalis

info@odelalis.gr



Γιατί πρέπει να τρώμε ακτινίδια

Ο γνωστός στο Πανελλήνιο για την ενασχόληση του με το ακτινίδιο κ.

Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, με Intergrade Master, Μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ «Εδαφολογίας», προ-σπαθεί αυτή τη φορά να μας ενημερώσει για τα οφέλη που θα έχει ο οργανισμός μας εάν υιοθετήσουμε στις καθημερινές μας διατροφικές συνήθειες, το ακτινίδιο.

ΚΑΤΑΣΤΗ ΦΡΟΥΤΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΓΛΥΚΑΙΜΟ ΔΕΙΚΤΗ	Μεσογειακή διατροφή	Ευρωπαϊκή διατροφή	Ευρωπαϊκή διατροφή
	#	Σύγκριση γλυκαιμικού δείκτη	ΕΜΗ
Αβοκάντο	100	15
Ανανάς	100	15
Ακτινίδιο, Σαζαρί Σαντάρ	100	38
Μήλι	120	39
Ακτινίδιο, Σαζαρί Γκρέντ	120	39
Φρούτα	120	40
Καρότο	120	43
Μαντζουράνα	120	47
Μαύρη σταφίδα	100	49
Μήλο	120	51
Φρούτα	100	52
Πορτοκάλι	120	58	M
Ανανάς	120	59	M
Ακτινίδιο	120	59	M
Καρότο	120	63	M
Πατάκι (Γάλλο)	120	70	H
Καρότο	120	76	H
Σταφίδα	100	81	H
Λαχανάκι	100	81	H
Μήλο	100	81	H
Μήλο	100	81	H

Το Ακτινίδιο είναι μία πραγματική

«Υπερτροφή» διότι περιέχει υψηλά ποσοστά:

Βιταμίνης C (περισσότερο ακόμη και από το πορτοκάλι)

Βιταμίνες K και E

Φυλλικό οξύ και πολυφαινόλες

Κάλιο, Μαγνήσιο, Φώσφορο και Χαλκό

Φυτικές ίνες, Καροτενοειδή κ.α.

Ουσιαστικά πρόκειται για μία «βόμβα» βιταμινών και αντιοξειδωτικών, αποτελώντας έτσι εκτός των άλλων και το απόλυτο «Αντιγηραντικό» όπλο για τον άνθρωπο.

Λόγω της υψηλής περιεκτικότητάς του σε νερό, είναι ένα φρούτο με λίγες θερμίδες και χαμηλό (39) «γλυκαιμικό» δείκτη. (Φωτογραφία Νο 1) Σημαντικό εάν σκεφτούμε ότι ένα δισεκατομμύριο άτομα σ' αυτόν τον πλανήτη, ασχολούνται με τα επίπεδα σακχάρου στο αίμα.

Επιγραμματικά μπορούμε να αναφέρουμε τα εξής οφέλη για την υγεία:

Βελτίωση του ανοσοποιητικού

Βελτίωση της υγείας του πεπτικού συστήματος

Βελτίωση της καρδιακής λειτουργίας

Βελτίωση της όρασης

Βελτίωση της υγείας του δέρματος

Βελτίωση της λειτουργίας του αναπνευστικού και προστασία από το άσθμα

Βελτίωση του ύπνου

Βελτίωση της αρτηριακής πίεσης

Βελτίωση της λειτουργίας των νεφρών

Υπάρχουν λίγες περιπτώσεις όπου δεν ενδείκνυται η κατανάλωση του ακτινιδίου, όπως οι εξής:

Άτομα που έχουν αλλεργία με το φρούτο και αυτό φαίνεται, εύκολα με την πρώτη φορά που κάποιος θα το δοκιμάσει.

Άτομα που κάνουν «δίαιτα» Κάλιου.

Άτομα που έχουν προβλήματα με πέτρα στα νεφρά και την χοληδόχο κύστη, λόγω του οξαλικού ασβεστίου που περιέχει.

Ένα μεγάλο πλεονέκτημα του φρούτου είναι

ότι το ακτινίδιο είναι ένα βήμα πριν τη «βιολογική» γεωργία ή εάν θέλουμε να το πούμε διαφορετικά, ΔΕΝ έχει μεγάλη «επιβάρυνση» σε φυτοφάρμακα.

Ο λόγος, σύμφωνα πάντα με τον Γεωπόνο κ. Βασίλη Έξαρχο, είναι ότι το φυτό της ακτινιδιάς δεν έχει πολλούς «Εχθρούς», (δηλαδή, Έντομα που το προσβάλλουν) και «Ασθένειες» (δηλαδή, Μύκητες, Ιοί και Βακτήρια που το προσβάλλουν), με αποτέλεσμα να ψεκάζεται ελάχιστα με φυτοφάρμακα.

Δικαίως το Υπουργείο Γεωργίας των Η.Π.Α. με βάση την «διατροφική» αξία (Φωτογραφία Νο 2) από όλα τα παραγόμενα φρούτα του πλανήτη, έδωσε την μεγαλύτερη βαθμολογία στο ακτινίδιο.

Τέλος όμως ο κ. Βασίλης Έξαρχος μας επισημαίνει ακόμη ότι το «Ελληνικό» ακτινίδιο είναι ανώτερο ποιοτικά, λόγω των «Εδαφοκλιματικών» συνθηκών της χώρας μας τα οποία του προσδίδουν υψηλά οργανοληπτικά χαρακτηριστικά.

ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ

ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ «SUPER-FOOD»

ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΦΡΟΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΓΛΥΚΟΞΙΝΗ ΚΑΙ ΔΡΟΣΕΡΗ ΓΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΣΕ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

Καρίτσα: Σε νέα ημερομηνία (15 Δεκεμβρίου) η ενημερωτική εκδήλωση-διάλεξη του Βασίλη Έξαρχου «Ξαφνικός» θάνατος της ακτινιδιάς»

Αναβάλλεται για την **Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024 (ώρα 11:00)** η διάλεξη – παρουσίαση «Ξαφνικός» θάνατος της ακτινιδιάς, που διοργανώνει ο Α.Σ. Καρίτσας με ομιλητή τον **Βασίλειο Αναστασίου Έξαρχο**, γεωπόνο ΑΠΘ με Integrated Master και υποψήφιο Διδάκτορα «Εδαφολογίας». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας «Μακεδονία» στην Καρίτσα (είσοδος ελεύθερη) και θα την πλαισιώσει με την παρουσία του ο Ομότιμος Καθηγητής Ζιζανιολογίας του Τμήματος Γεωπονίας ΑΠΘ, **Δρ. Ηλίας Ελευθεροχωρινός**. Θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα της ομώνυμης διπλωματικής εργασίας, η οποία πραγματοποιήθηκε με την συμβολή: **Ινστιτούτο Εδαφοϋδατικών Πόρων, ΕΛΓΟ**



– **ΔΗΜΗΤΡΑ** Διευθυντής ερευνών: Δρ. Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης, **Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη**, Τμήμα Γεωπονίας – Εργαστήριο Εδαφολογίας Καθηγητής: Δρ. Στέφανος Στεφάνου.

Διοργάνωση: Αγροτικός Καπνικός Συνεταιρισμός Παραγωγών Νωπών Φρούτων και Λαχανικών Καρίτσας. **Συντονιστής εκδήλωσης:** Γιάννης Τσιμπονίδης, δημοσιογράφος αγροτικών θεμάτων. **Υπό την αιγίδα** του Δήμου Δίου-Ολύμπου. **Είσοδος ελεύθερη**

29 Νοεμβρίου μέχρι 22 Ιανουαρίου 2025 οι αιτήσεις στο Μέτρο των Νέων Αγροτών

Την **Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024** ανοίγει η πλατφόρμα για τις αιτήσεις στο πρόγραμμα Νέων Αγροτών, και θα διαρκέσει **έως και τις 22 Ιανουαρίου 2025**, σύμφωνα με την προκήρυξη του προγράμματος, προϋπολογισμού 410 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με το πλαίσιο του Μέτρου: **Οι σημαντικότερες προϋποθέσεις που πρέπει να τηρούν οι υποψήφιοι είναι:**



Στην υποβολή της αίτησης να είναι ενήλικες και κατά το έτος υποβολής να μην υπερβαίνουν το **40ο έτος** της ηλικίας τους. Να είναι νόμιμοι κάτοχοι οικονομικά αυτόνομης εκμετάλλευσης. Να μην έχουν ασκήσει γεωργική επαγγελματική δραστηριότητα τουλάχιστον κατά τα τελευταία 5 έτη πριν την ημερομηνία πρώτης εγκατάστασης. **Να υποβάλλουν παραδεκτή δήλωση ΟΣΔΕ το έτος 2024** με τυπική απόδοση. Κατά την υποβολή της αίτησης στήριξης **να χαρακτηρίζονται από το Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων ως νεοεισερχόμενοι** στον αγροτικό τομέα. Κατά τα έτη **2019 έως 2022**, να μην έχουν υποβάλει δήλωση ΟΣΔΕ. Να υποβάλλουν εμπρόθεσμη αίτηση στήριξης και τυποποιημένο επιχειρηματικό σχέδιο ανάπτυξης της γεωργικής τους εκμετάλλευσης εντός των προθεσμιών που θα οριστούν στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Οι Ρουμάνοι προμηθεύτηκαν αεροπλάνο που θα φέρνει βροχή Καλά τα νέα για τους αγρότες στη Ρουμανία για την καταπολέμηση της ξηρασίας: Η ρουμανική εταιρεία ΙΑΑ αγόρασε το πρώτο αεροπλάνο σποράς σύννεφων στη χώρα μας, επένδυση 5 εκατ. ευρώ

Το αεροπλάνο εξοπλίστηκε με τεχνολογία σποράς σύννεφων από τους ειδικούς της αμερικανικής εταιρείας Fargo Jet Center, αναγνωρισμένης παγκοσμίως για την τεχνογνωσία της σε αυτόν τον στρατηγικό τομέα. Το αεροσκάφος που αγοράστηκε είναι σχεδιασμένο και εξοπλισμένο για τέτοιες αποστολές, **διαθέτοντας μια συμπαγή συνολική δομή ανθεκτική σε κραδασμούς, πάγο και κραδασμούς.** Η εγκατάσταση που τοποθετείται για παρεμβάσεις στην ατμόσφαιρα βρίσκεται έξω και αποτελείται από 24 πυρσούς, τοποθετημένους σε κάθε πτέρυγα, κάτω από την άτρακτο του αεροσκάφους, καθέναν από τους οποίους **διαθέτει 3 κιβώτια που επιτρέπουν φορτία 102 εκτινάσιμων φυσιγγίων** και ταυτόχρονα, με ειδικούς αισθητήρες, για σύνθετη ανάλυση καιρού. Στο εσωτερικό του αεροσκάφους λειτουργεί επίσης **μια εξαιρετικά περίπλοκη εγκατάσταση παρακολούθησης και ελέγχου** που περιλαμβάνει δύο πίνακες ελέγχου. Αυτή τη στιγμή, το ΙΑΑ διαθέτει **τρεις πιλότους που κατέχουν ειδικές πιστοποιήσεις και προσόντα**, εκπαιδευμένοι αποκλειστικά για τέτοιες αποστολές που περιλαμβάνουν απευθείας πτήση στη δομή του cloud για παρεμβάσεις στην ατμόσφαιρα. Εκεί στον **ΕΛΓΑ τα ακούνε αυτά** και μήπως πρέπει **να αντιγράψουμε τους φίλους μας τους Ρουμάνους;**



Ποιες αλλαγές στις οδηγίες για ελέγχους δικαιούχων στο Μέτρο Βιολογικής γεωργίας-κτηνοτροφίας

Αναρτήθηκε στην «Διαύγεια» από τον ΟΠΕΚΕΚΕ **τροποποιητική της εγκυκλίου – εγχειριδίου** για τις διαδικασίες ελέγχου του **Μέτρου 11: Βιολογικές Καλλιέργειες**. Όπως αναφέρεται, το δείγμα επιτόπιων ελέγχων του Μέτρου εξάγεται μηχανογραφικά από τον ΟΠΕΚΕΠΕ και ο έλεγχος πραγματοποιείται από διμελείς επιτροπές ελεγκτών του. Οι εκμεταλλεύσεις που επιλέχτηκαν στο δείγμα ελέγχονται στο σύνολό τους, όσον αφορά: τη **μέτρηση της έκτασης και την επαλήθευση** της επιλεξιμότητας, τα **ζώα και τις σταβλικές εγκαταστάσεις** (βοοειδή, αιγοπρόβατα), τους **βοηθητικούς χώρους της εκμετάλλευσης** (όπως αποθήκες, αμελκτήρια, εγκαταστάσεις παραγωγής ζωοτροφών), τον **γεωργικό εξοπλισμό**, ιδίως όσον αφορά την εφαρμογή φυτοπροστατευτικών ουσιών και τις μελισσοκομικές εκμεταλλεύσεις (κατεχόμενες κυψέλες/παραφυάδες). Ο επιτόπιος έλεγχος των αγροτεμαχίων ως προς τη μέτρηση μπορεί να περιορίζεται σε δείγμα που περιλαμβάνει **τουλάχιστον το 50% από κάθε είδος αγροτεμαχίων που περιλαμβάνονται στην αίτηση του ελεγχόμενου** (αροτραίες εκτάσεις, μόνιμες καλλιέργειες, βοσκότοποι, εκτάσεις υπό παύση καλλιέργειας) και σε περίπτωση μη ύπαρξης απόκλισης. Ως προς την τήρηση των δεσμεύσεων πραγματοποιείται επιτόπια επίσκεψη στο σύνολο των ενταγμένων αγροτεμαχίων στο Μέτρο 11. Σε περίπτωση απόκλισης **γίνεται μέτρηση του συνόλου των αγροτεμαχίων**, όπως προβλέπεται στο «Εγχειρίδιο Διενέργειας Φυσικών Επιτόπιων Ελέγχων και Οδηγίες Συμπλήρωσης Εντύπου Ελέγχου».





23510

73371

Ενημέρωση

ΤΡΙΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΠΕΡΙΚΕΣ ΑΠΤΕΝΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ - 90 τ.μ.

(2 ΔΩΜΑΤΙΑ, ΣΑΛΟΝΙ, ΚΟΥΖΙΝΑ, ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΒΕΡΑΝΤΑ)

ΠΛΗΡΩΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

ΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΙΝΑΙ 450€

ΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ:
Β' ΠΑΡΟΔΟΣ 7^η ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 3 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Πληροφορίες: 6977615981

Ζητείται προσωπικό από γυράδικο.

-Delivery

-Τυλιχτής -τυλιχτρια

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 6955166923

Η εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΕΥ-ΣΗ», βιοτεχνία παραγωγής σαλατών, ζητάει άντρα για το πόστο:

•βοηθό συσκευασίας και παραγωγής

τηλέφωνο : 23510

38511

βιογραφικά στο email: giorgos@alphagefsi.gr

Η εταιρεία Κωνσταντόπουλος Α.Ε. "Olymp" η οποία δραστηριοποιείται δυναμικά στον χώρο των τροφίμων με ιδιαίτερα έντονο εξαγωγικό προσανατολισμό, ζητά να προσλάβει άμεσα, για το εργοστάσιό της: Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό Χειριστή Κλαρκ Περιγραφή κύριων αρμοδιοτήτων θέσης:

- Φόρτωση και εκφόρτωση υλικών και εμπορευμάτων από εισερχόμενα οχήματα καθώς και τοποθέτηση τους σε καθορισμένες θέσεις.
- Μεταφορά πρώτων υλών στους χώρους παραγωγής.
- Διασφάλιση σωστής λειτουργίας των μηχανημάτων και ενημέρωση για πιθανή ανάγκη επισκευής/συντήρησής τους.

• Χειρισμός RF Scanner.

Απαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες:

- Χειρισμός ανυψωτικού μηχανήματος.
- Υπευθυνότητα, συνέπεια και ακρίβεια.
- Θα ληφθεί σοβαρά υπ όψιν η γνώση

χειρισμού scanner καθώς και προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση.

Παροχές:

• Πλήρης απασχόληση.

• Ανταγωνιστικές αποδοχές.

• Σταθερό εργασιακό περιβάλλον.

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο: hr@konstolympr.gr

Η εταιρεία Κωνσταντόπουλος Α.Ε. "Olymp" η οποία δραστηριοποιείται δυναμικά στον χώρο των τροφίμων με ιδιαίτερα έντονο εξαγωγικό προσανατολισμό, ζητά να προσλάβει άμεσα για το εργοστάσιό της εργαζόμενους και εργαζόμενες για τα τμήματα Παραγωγής και Συσκευασίας : Περιγραφή κύριων αρμοδιοτήτων της θέσης:

- Τροφοδοσία μηχανών παραγωγής με πρώτη ύλη
- Συσκευασία και διαλογή έτοιμων προϊόντων

• Εκτέλεση βοηθητικών εργασιών

• Εργασία σε βμερες κυλιόμενες βάρδιες (πρωινή-απογευματινή-βραδινή)

Παροχές:

• Ανταγωνιστικές αποδοχές

• Σταθερό εργασιακό περιβάλλον

• Σύμβαση ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης με προοπτική ανανέωσης

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο: hr@konstolympr.gr

Ζητείται export manager με άριστες δεξιότητες στην επικοινωνία

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (με πάρκινγκ + ατομική θέρμανση)

107 τ.μ. 60.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998

90 τ.μ. 52.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 2001

82 τ.μ. 70.400 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995

80 τ.μ. 72.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995

109 τ.μ. 99.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009

106 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008

160 τ.μ. 117.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008

97 τ.μ. 75.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2007

104 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται 3 διαμερίσματα 120τ.μ, 98τ.μ.,80τ.μ.

3 γκαρσονιέρες, 1 επιπλωμένη.

70 τ.μ. 42.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η,

κατασκευής 1985

75 τ.μ. 54.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1985

103 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1983

107 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1988

135 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1982

82.000 ευρώ (τούβλο) 140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. αποπερατωμένο 135.000 ευρώ κατασκευής 2006 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε κατασκευής 1980

65 τ.μ. 175.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980

50 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980

96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ κατασκευής 1977

55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 12 στρ. Δρόμος Κατερίνης -Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το στρέμμα

4,3 στρέμματα Δρόμος Κατερίνης - Ολ.Ακτής, 75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ

35 τ.μ. 30.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1979

58 τ.μ. 64.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

295 τ.μ. 60.000 ευρώ

416 τ.μ. 70.000 ευρώ

180 τ.μ. 26.000 ευρώ

150 τ.μ. 26.000 ευρώ

400 τ.μ. 58.000 ευρώ

400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΙΑ.ΣΤΑΘΜΟ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου (μετά τα Λύκεια)

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ κατασκευής 2006

100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 33.000 ευρώ κατασκευής 2006

140 τ.μ. + ημιμπ. 70 τ.μ. επί κατασκευής 2006

190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 τ.μ. 85.000 ευρώ

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, Πλάκα Λιτοχώρου, Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, (επιπλωμένα και μη), λουξ κατασκευής.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 ευρώ

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. καινούργια πολυτελείας 160.000 ευρώ

τητες στην επικοινωνία

• καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (γραπτά και προφορικά)

• Καλή γνώση υπολογιστών

Δεύτερη γλώσσα θα εκτιμηθεί.

Επικοινωνία: vionorhellas@gmail.com

Το εστιατόριο Μέθεξις αναζητά μάγειρα & γυναικα για κουζίνα για μόνιμη συνεργασία

Απαραίτητα Προσόντα

• Προϋπηρεσία σε οργανωμένη κουζίνα.

• Ικανότητα εργασίας υπό πίεση.

• Δημιουργική σκέψη.

• Ικανότητα εκτέλεσης οδηγιών.

• Πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας.

• Τήρηση κανόνων υγιεινής.

• Ταχύτητα στην εκπόνηση των εργασιών.

• Ευελιξία και προσαρμοστικότητα σε συνθήκες πίεσης.

Παροχές

• Ένα σύγχρονο και φιλικό περιβάλλον εργασίας.

• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.

• Άριστο περιβάλλον εργασίας.

• Πλήρης απασχόληση.

• Διαρκής Εκπαίδευση.

• Προοπτικές εξέλιξης.

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6978249875

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ιωαννίνων (πλησίον ΟΤΕ) Κατερίνη

Τηλ. 23510 24140 Κιν. 6974 046767

Προσφορά Εργασίας

Ζητείται φανοποιός για την εταιρεία πρότυπο φανοβαφείο tzik tok. Μισθός πολύ ικανοποιητικός. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6937087082, 6981819115

Ζητείται οδηγός με δίπλωμα οδήγησης Ι.Χ. και υπάλληλος γραφείου από την εταιρεία ταχυμεταφορών Fast Box Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2351600980 Αποστολή βιογραφικών: info@fast-box.gr



ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο Θεσσαλονίκης 6 Τηλέφωνο: 23510 31606 Μ: 6945491882 Email: kerdos.real.estate@gmail.com Web site: www.kerdosrealestate.gr

Ζητείται αποθηκάριος – οδηγός από εταιρεία τροφίμων
Ζητείται από εταιρεία διανομής τροφίμων οδηγός με εμπειρία στην αποθήκευση/διανομή τροφίμων εντός Νομού από 25-40 ετών.
Μόνιμη 8ωρη απασχόληση.
Απαραίτητο βιογραφικό: foodhousepri@gmail.com
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6948173048
Αυστηρά – ώρες επικοινωνίας 10:00-14:00

Ζητείται διανομέας από το ΕΛΤΑ Courier Κατερίνης
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6985683858, 2351030085

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κοτόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ με έδρα την Κατερίνη,

αναζητά προσωπικό Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κοτόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ με έδρα την Κατερίνη, αναζητά προσωπικό για την κάλυψη των παρακάτω θέσεων εργασίας:
-Εργάτης / εργάτρια παραγωγής
-Υπάλληλος αποθήκης
-Εξωτερικός πωλητής / πωλήτρια
-Τεχνικός Η/Υ & δικτύων
-Υπάλληλος γραφείου (βραδινή βάρδια)
- Τεχνικοί, συντηρητές
Αποστολή βιογραφικών: cv@ambrosiadis.gr

Το ξενοδοχείο Cavo Olympo Luxury Resort & Spa 5* αναζητά ζαχαροπλάστη για την σεζόν 2025, από Απρίλιο έως Νοέμβριο.

Αν έχεις πάθος για τη ζαχαροπλαστική και επιθυμείς να εργαστείς σε ένα πολυτελές περιβάλλον με υψηλά πρότυπα,

σε προσκαλούμε να γίνεις μέλος της ομάδας μας! Καθήκοντα:

- Γλυκά καταλόγων: Δημιουργία και παρουσίαση επιδορπίων υψηλής ποιότητας για τον à la carte κατάλογο του εστιατορίου
- Γλυκά μπουφέ: Παρασκευή και διακόσμηση επιδορπίων για τον μπουφέ πρωινού, διασφαλίζοντας ποικιλία και άριστη ποιότητα Παροχές:
- Πλήρης Διατροφή
- Διαμονή
- Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
- Απαιτούμενα Προσόντα:
- Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση, τουλάχιστον 2 χρόνια
- Δέσμευση για ποιοτική εργασία και προσοχή στη λεπτομέρεια
- Ικανότητα εργασίας υπό πίεση και ομαδικό πνεύμα
- Γίνε κομμάτι της επιτυ-

χίας του Cavo Olympo Luxury Resort & Spa και δημιούργησε γλυκές εμπειρίες για τους επισκέπτες μας!

Αν ενδιαφέρεστε, παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο fb@cavoolympo.gr ή επικοινωνήστε τηλεφωνικά στο 6944 554669

Η ξενοδοχειακή μονάδα POSEIDON PALACE που εδρεύει και δραστηριοποιείται στην Λεπτοκαρυά Πιερίας, αναζητεί συνεργάτες για την στελέχωση στις παρακάτω θέσεις εργασίας :

- Υπαλλήλους υποδοχής & νυχτερινή βάρδια
- Σερβιτόρους & Β. Σερβιτόρους
- Barman – Barwoman
- Μασέρ
- Αισθητικό για θεραπείες SPA
- Ναυαγοσώστες

Καμαριέρες – Καθαρίστριες
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό, για τις παραπάνω ειδικότητες στο e-mail : reservations@poseidonpalace.gr

• Α' Μάγειρας για ζεστή κουζίνα
• Α' Μάγειρας για κρύα κουζίνα
• Α' Μάγειρας για το a la carte τμήμα
• Ζαχαροπλάστης
• Β' Μάγειρας για ζεστή & κρύα κουζίνα
• Άτομα για τη λάντζα της κουζίνας (άντρες ή γυναίκες)
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό, για τις παραπάνω ειδικότητες στο e-mail : nikkonelas@gmail.com

Προσφέρουμε :
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών (αναλόγως προσόντων & εμπειρίας)

Ευχάριστο & οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
• Διαμονή & διατροφή
• Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης
Τηλέφωνο επικοινωνίας : 2352031602, 31624

Ζητούνται οδηγοί και χειριστές γερανού από εταιρεία ειδικών μεταφορών
Από εταιρεία ειδικών μεταφορών ζητούνται:
-Οδηγός, κάτοχος διπλώματος Ε' κατηγορίας για μόνιμη εργασία με προϋπηρεσία με πολύ καλές απολαβές.
-Οδηγός οδικής βοήθειας, κάτοχος διπλώματος Ε' κατηγορίας.
-Χειριστής και βοηθός χειριστή γερανού.
Είδος εργασίας – Πλήρη απασχόληση, μόνιμος.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6978897181

Αναβίωση του έθιμου της «Βαρβάρας» από την Θρακική Εστία Κατερίνης

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, γιορτάστηκε το έθιμο της «Βαρβάρας» από τη Θρακική Εστία Κατερίνης, σε μια προσπάθεια να διατηρηθεί η σχέση με τα ήθη και έθιμα των Αλησμόνητων Πατριδών, αλλά και για τους συμβολισμούς που εμπεριέχει.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν πλήθος κόσμου, κάτω από δύσκολες συνθήκες


λόγω των επικίνδυνων καιρικών φαινομένων, καθώς επίσης ο Βουλευτής Κομμουνιστικής Δεξιάς, εκπρόσωποι των Βουλευτών κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου και κ. Φώντα Μπαλαλιάκου και η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Χρυσουγή Δριστά.



Στη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και το 3ο φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο bazaar, τα έσοδα του οποίου θα δοθούν σε παιδιά για καλό σκοπό.

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε με παραδοσιακά τραγούδια από τη χορωδία της Θρακικής Εστίας. Στο τέλος της εκδήλωσης προσφέρθηκε η παραδοσιακή Βαρβάρα από τις κυρίες του συλλόγου.






ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες: Μ. Αντωνοπούλου
Τηλέφωνο: 2351350594
Αριθ. πρωτ.: οικ. 43155/04.12.2024

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Περιληπτική διακήρυξη για την [Προμήθεια δύο (2) απορριμματοφόρων Δήμου Κατερίνης] με αξία 189.500€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/41/2024 μελέτη.
Ο Δήμος Κατερίνης θα διενεργήσει ανοιχτό διαγωνισμό κάτω των ορίων για την προμήθεια: [Προμήθεια δύο (2) απορριμματοφόρων Δήμου Κατερίνης] με αξία 189.500€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/41/2024 μελέτη, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr (αριθμός διαγωνισμού: **363244**) και με κριτήριο ανάθεσης την τιμή.
Ο διαγωνισμός θα γίνει με τους όρους της διακήρυξης, της αριθ. ΔΠΚ/41/24 μελέτης και του ν.4412/2016.
Οι προσφορές υποβάλλονται στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού, από 04/12/24, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17:00 και μέχρι 20/12/24, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 17:00.
Η προμήθεια χρηματοδοτείται από δημοτικούς πόρους.
Αρμόδιοι υπάλληλοι για παροχή πληροφοριών: Αντωνοπούλου Μαρία και Τερζόπουλος Παναγιώτης (τηλέφωνα: 2351350594, +586 και e-mail: antonopoulou.m@katerini.gr /terzopoulos@katerini.gr) ενώ τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση (URL) www.promitheus.gov.gr καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Δήμου <https://katerini.gr/> στη διαδρομή ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ → ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ → Προκηρύξεις → Προμηθειών, με παραπομπή (link) στον ιστότοπο διενέργειας του διαγωνισμού.
Κατερίνη, 04-12-2024
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος
Τάπρας Ηλίας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Διεύθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 2, 574 00 Σίνδος
Πληροφορίες: Ειρήνη Σαββουλίδου
Email: savvoul@ihu.gr
Τηλέφωνο: 2310013659

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
Το ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου με τίτλο «**ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΩΜΑΤΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΙΠΑΕ**», με προϋπολογισμό 210.000,00€ (με Φ.Π.Α.), CPV 45214400-4, «Κατασκευαστικές εργασίες για κτίρια πανεπιστημίου».

1. Τα τεύχη δημοπράτησης θα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, στην διεύθυνση www.ihu.gr/calls-for-supplies, καθώς και στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο της πύλης www.promitheus.gov.gr και συγκεκριμένα στο ΚΗΜΔΗΣ και στο υποσύστημα ΕΣΗΔΗΣ-Δημόσια Έργα, από όπου θα μπορούν να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι.

2. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η **14-01-2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00**, και το σύστημα υποβολής προσφορών είναι: προσφορά με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης ανά ομάδα εργασιών με έλεγχο ομαλότητας, του άρθρου 95, παρ. 2α του ν. 4412/16.

3. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η **17-01-2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00**.

4. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που ανήκουν στις κατηγορίες έργου **ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ (ΟΙΚ)**, υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 76 του ν. 4412/16 και που είναι εγκατεστημένα:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 της διακήρυξης και των παρ. 1 (ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016.

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

5. Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους τριών χιλιάδων διακοσίων πενήντα ευρώ και μηδέν λεπτών (**3.250,00€**), με ισχύ τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς και θα απευθύνεται προς το ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ.

6. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις με Κ.Α.Ε.: 0863 σχετικές πιστώσεις του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του Φορέα.

7. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφορών.

8. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε έξι (6) μήνες.

9. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το Συμβούλιο Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Η περιληπτική της διακήρυξης θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ, στον Ελληνικό Τύπο καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στην διεύθυνση www.ihu.gr/calls-for-supplies.

Ο Πρύτανης ΔΙΠΑΕ
Σταμάτιος Αγγελόπουλος
Καθηγητής



Τυπο - Λάτρης

Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, ο Σύλλογος Φοιτητών Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας υποδέχτηκε την ομάδα χορευτών Tango Olympro με σκοπό την διεξαγωγή της 2ης Βραδιάς Ταγκό.

Με επικεφαλής τους Ηλία Οικονόμου και Μαρία Κοτσαλή, οι φοιτητές έμαθαν την ιστορία του Αργεντινικού Ταγκό, γνώρισαν τον χορό σε βάθος και εν συνεχεία ακολούθησε μία βραδιά γεμάτη χορό, αυθορμητισμό, ένταση, χαλάρωση και φυσικά διασκέδαση, συνοδευόμενη από τα εκλεκτά ποτά του εξαιρετου bartender του Τμήματος κ. Νίκου Τσιφοδήμου.



Σε σχετική ανακοίνωση του Δ.Σ. του Συλλόγου Φοιτητών αναφέρονται τα εξής: Θα θέλαμε σε αυτό το σημείο να ευχαριστήσουμε θερμά την ομάδα χορευτών Tango Olympro, τους επικεφαλής και χορευτικό δίδυμο Ηλία Οικονόμου-Μαρία Κοτσαλή για την ευγενική προσφορά δωρεάν μαθημάτων χορού αποκλειστικά για τους φοιτητές του Τμήματος, τον Πρόεδρο της ομάδας κ. Σάκη Τσιαμπέρα για την άριστη συνεργασία, τον χορηγό και συνεργάτη του Τμήματος κ. Νίκο Τσιφοδήμο που για ακόμα μία φορά μας εξέπληξε με τις φανταστικές δημιουργίες του.

Εκτεταμένες καταστροφές άφησε στον Πλαταμώνη η πρόσφατη κακοκαιρία. Ζημιές που καταγράφονται από το ύψος του ξενοδοχείου «Κύματα» μέχρι το ξενοδοχείο «Όλυμπος», στην περιοχή Βίλας Μοσκόφ. Η κατάσταση κρίνεται ακόμη πιο ανησυχητική, καθώς η παλιά σιδηροδρομική γραμμή που διασχίζει την περιοχή βρίσκεται σε κρίσιμη κατάσταση, με σοβαρό κίνδυνο κατάρρευσης. Οι φωτογραφίες που παρουσιάζουν οι κάτοικοι καταδεικνύουν την έκταση των ζημιών: τμήματα του παραλιακού μετώπου έχουν διαβρωθεί πλήρως, ενώ οι υποδομές της περιοχής έχουν υποστεί σοβαρές φθορές. Το πρόβλημα επιδεινώνεται από τη συνεχή διάβρωση, αφήνοντας την παλιά σιδηροδρομική γραμμή εκτεθειμένη.

«Η γραμμή έχει υποστεί σοβαρές ρωγμές και τμήματά της δείχνουν να αιωρούνται», ανέφερε ο κ. Νίκος Κωτούλας, από την εθελοντική ομάδα της περιοχής. Οι κάτοικοι ζητούν από τους αρμόδιους φορείς να δώσουν προτεραιότητα στην αποκατάσταση του παραλιακού μετώπου και στη σταθεροποίηση της σιδηροδρομικής γραμμής.



Πτώση δέντρου στη συμβολή των οδών Βασιλείου Β με Νοταρά στην Κατερίνη, σημειώθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης 5 Δεκεμβρίου 2024, με αποτέλεσμα να προκληθεί αναστάτωση στους κατοίκους της περιοχής. Από την πτώση του δέντρου, το οποίο βρισκόταν σε αυλή οικίας, υπέστησαν ζημιές τρία σταθμευμένα οχήματα. Το ένα από αυτά υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές, ενώ τα άλλα δύο φέρουν μικρότερες φθορές.

Σύμφωνα με πληροφορίες και μαρτυρίες από κατοίκους της περιοχής, η πτώση του δένδρου αποδίδεται σε διάβρωση του εδάφους που προκλήθηκε από τις παρατεταμένες βροχοπτώσεις των τελευταίων ημερών. Αξιοσημείωτο είναι πως την ώρα του συμβάντος δεν επικρατούσαν δυνατοί άνεμοι.

Στο σημείο έσπευσαν άμεσα δυνάμεις της Δημοτικής Αστυνομίας Κατερίνης για να διευθετήσουν την κυκλοφορία, καθώς και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Κώστας Τσουκάνης, μαζί με συνεργείο για την απομάκρυνση του δένδρου και των κλαδιών από το οδόστρωμα, ώστε να αποκατασταθεί η κανονική ροή της κυκλοφορίας. Ευτυχώς δεν υπήρξαν τραυματισμοί, καθώς κανείς δεν βρισκόταν στο σημείο της πτώσης τη δεδομένη στιγμή.



Χριστουγεννιάτικες δράσεις θα πραγματοποιηθούν από τον σύλλογο συλλόγου προστασίας παιδιών BENIAMIN, ο οποίος ζητάει την πολύτιμη βοήθεια όλων για την πραγματοποίησή τους.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του BENIAMIN:

Αυτά λτα Χριστούγεννα, σχεδιάζουμε μεταξύ πολλών άλλων, 2 εκδηλώσεις με ιδιαίτερα σημαντικό κοινωνικό μήνυμα προς την τοπική μας κοινωνία:

1) 1η Βραδιά Αγάπης και Αλληλεγγύης «ΠΡΟΣΦΕΡΩ» στο Freud, Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου και ώρα 7:30 μ.μ.

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την ενίσχυση της τράπεζας τροφίμων του Συλλόγου BENIAMIN.

2) Έκκληση για συλλογή τροφίμων μακράς διάρκειας προς ενίσχυση της Τράπεζας τροφίμων του Συλλόγου BENIAMIN που θα λαμβάνει χώρα έως και Τετάρτη 18/12 στα γραφεία του BENIAMIN επί της οδού Αυγουστίνου 9 και ώρες 08:00-16:00.

Τηλέφωνο επικοινωνίας για συνεννόηση 2351024050



Εκδόθηκαν από το ΑΣΕΠ τα οριστικά αποτελέσματα των υποψηφίων διοικητών της 3ης ΥΠΕ. Πρόκειται για μια πρωτόγνωρη διαδικασία που θεσπίστηκε με τον γνωστό πλέον νόμο Κεραμέως, που περιλαμβάνει τον ορισμό διοικητών σε φορείς του Δημοσίου μετά από διαγωνισμό του ΑΣΕΠ. Μετά τις γραπτές εξετάσεις ενός σύνθετου διαγωνισμού και τη μοριοδότηση των τυπικών προσόντων των υποψηφίων, εκδόθηκαν οι τελικές 7αδες προσώπων ανά νοσοκομείο τα οποία θα προχωρήσουν στο τελικό στάδιο της συνέντευξης.

Ανάμεσα στα πρόσωπα που προκρίνονται, βρίσκεται και ο Πέτρος Διαμάντης, ο μόνος υποψήφιος της 3ης ΥΠΕ από την Πιερία αλλά και ο μόνος που είναι υποψήφιος σε 8 νοσοκομεία.

Ο Πέτρος Διαμάντης είναι Απόφοιτος Κοινωνικής Διοίκησης (Κοινωνικής Εργασίας) του Δημοκriteίου Πανεπιστημίου Θράκης με μεταπτυχιακό στην Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Τον γνωρίζουμε μέσα από την πλούσια δράση του στις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου Κατερίνης.



Πραγματοποιήθηκε στη Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας, η ορκωμοσία των νέων Ειδικών Φρουρών, οι οποίοι κατατάχθηκαν στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας.

Η τελετή έγινε παρουσία του Αστυνομικού Διευθυντή Πιερίας κ. Κουκουσέλα. «Τους καλωσορίζουμε στο Σώμα και τους ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία», ανέφερε σε μήνυμά της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης η Διεύθυνση Αστυνομίας Κεντρικής Μακεδονίας.



Προσωρινή λύση δόθηκε για τη μετακίνηση των μαθητών του Λόφου και της Ράχης. Συγκεκριμένα, από την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 λεωφορεία του ΚΤΕΛ Κατερίνης ξεκινούν από την Ράχη στις 06:40, περνούν από τον Λόφο στις 06:45 και πηγαίνουν στο σχολείο στην Κάτω Μηλιά μέσω Αγίου Σπυριδώνα και Κατερίνης.

Το μεσημέρι γίνεται η αντίθετη διαδρομή.



GOLD REAL ESTATE
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΟΜΩΣΙΑΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ INTERNATIONAL REALTOR

800 100 7744

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5000 ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ / ΣΚΙΑΘΟΥ 72 - ΑΘΗΝΑ
www.goldrealestate.gr - κιν. 6977 316801 & 2351077744



illy **Ca** **Dimella**

COFFEE DEAL

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Καλά Χριστούγεννα & Καλή Χρονιά

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 84
ΤΗΛ.: 23510 36878
www.coffeedeal.gr

Αραβίδης

ΑΝΤΛΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

www.aravidis.gr

Τηλ.: 23510 47030 - Κατερίνη
2ο χλμ. Κατερίνης - Ν. Εφέσου

ΜΠΕΖΑΣ
ΜΠΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε.

ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε.
1919 1974

ΜΠΙΤΟΠΟΥΛΟΣ

Χοιροτροφική Μονάδα : ΒΡΙΑ Πιερίας

Κρεοπωλεία:
1. Νικολάου Πλαστήρα 64
2. Πλατεία Ελευθερίας 4
3. Δημητρίου Νίκα 19

Πρατήριο αλλαντικών
και κρεάτων:
19ης Μαΐου 25 (Λαϊκή
Σαββάτου)

HOTEL
Παλατιό
Παλατιό

Merry Christmas

Λεπτοκαρνά Πιερίας
(+30)2352031624

KOURTIS WINERY

Το Κτήμα Κούρτη σας εύχεται Καλά Χριστούγεννα και μια νέα χρονιά γεμάτη υγεία, χαρές και όμορφες στιγμές!

Με αγάπη για τον άνθρωπο, τη φύση και το κρασί, σας ευχαριστούμε που μοιράζεστε μαζί μας το κοινό μας πάθος.

Ευχόμαστε τα κρασιά μας να συνοδεύουν τις πιο όμορφες γιορτινές σας στιγμές.

Καλά Χριστούγεννα!!!

Εις Υγείαν
Απόστολος Κούρτης

Το μεγάλο όνομα στο χώρο των επίπλων!

ΕΠΙΠΛΟ
Καναδάς

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

1ο χλμ. Π.Ε.Ο. Κατερίνης - Θεσσαλονίκη
τ. 23510 24047 κ. 6947 028 097

email:kanadasae@gmail.com
www.epiplotkanadas.gr

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ
Φουρκιώτης
Πατέρας στο κρέας
1965

Καλά Χριστούγεννα και καλή χρονιά!

Υπεύθυνος καταστήματος
Κωνσταντίνος Φουρκιώτης
κ. 694 663 8967

Δημ. Αγοράς 19, Κατερίνη

Παράδοση κατ'οίκον
23510 23976

Χωρίς ελάχιστο ποσό παραγγελίας
Χωρίς επιπλέον χρέωση
Ασύρματο POS

ΙΔΙΩΤΙΚΟ Κ.Τ.Ε.Ο ΠΙΕΡΙΑΣ

Καλές Γιορτές

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ | ΜΗΧΑΝΕΣ
ΦΟΡΤΗΓΑ | ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ

ΕΚΟΥΣΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ABS

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
23510 23300

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ
"ΤΟΥΛΙΚΑΣ"
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

Χρόνια Πολλά!

Κεντρικό - Βιοτεχνία
3ον χλμ Κατερίνης Ν. Εφέσου
Τ: 23510 36497

Υποκατάστημα Α
7ης Μεραρχίας 10, Κατερίνη
Τ: 23510 23757 Κ: 6985 744 220

ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΟΛΥΜΠΟΥ
ΣΥΡΑΝΙΔΗ

Πλατανάκια Πιερίας - Τηλ: 2351 053490
www.syranidis.gr | e-mail: info@syranidis.gr

**Ευχόμαστε σε όλο τον κόσμο
Καλά Χριστούγεννα
και ευτυχισμένο
το νέο έτος!**

**Καλά Χριστούγεννα
και
Ευτυχισμένο το Νέο Έτος!**

maxi
PAPER MILL & CONVERTING